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Bevezetés
2023. május 11-én az Európai Bizottság rendeletjavaslatot terjesztett elő a gyermekek szexuális
zaklatásának megelőzésére és leküzdésére vonatkozó szabályok megállapításáról. A gyermekek
szexuális bántalmazását ábrázoló 85 millió kép és videó csak 2021-ben jelent meg világszerte, és
sok  más  be  nem  jelentett  gyermek  szexuális  bántalmazása  elterjedt.  A  vállalatok  önkéntes
felderítésén alapuló jelenlegi rendszer elégtelennek bizonyult a gyermekek megfelelő védelméhez,
és  a  jelenleg  érvényben  lévő  átmeneti  megoldás  lejárta  után  már  nem  lesz  lehetséges.  Az
elektronikus hírközlési  adatvédelmi  irányelv  hatálya alá tartozó szolgáltatóknak különösen nem
lesz uniós jogalapja arra, hogy 2024 augusztusát követően önkéntes alapon továbbra is felderítsék
a gyermekek szexuális zaklatását. 

A  javasolt  rendelet  elsősorban  a  gyermekek  szexuális  zaklatásának  megelőzéséről  szól.  A
szolgáltatóknak értékelniük és csökkenteniük kell a szolgáltatásaikkal való visszaélés kockázatát,
és  a  meghozott  intézkedéseknek  arányosnak  kell  lenniük  ezzel  a  kockázattal,  és  szilárd
feltételeknek  és  biztosítékoknak  kell  vonatkozniuk.  A felderítés  a  javaslat  értelmében  végső
eszköznek minősül, és csak akkor szükséges, ha a megelőző intézkedések kudarcot vallanak. Az
interperszonális  kommunikációs  szolgáltatások  (chat,  üzenetek)  és  mások  (játékszolgáltatások,
egyéb  tárhelyszolgáltatók  és  online  szolgáltatók)  kötelesek  lennének  felderíteni  a  gyermekek
szexuális  zaklatását  ábrázoló  online  anyagokat  (mind az  ismert,  mind az  új  tartalmakat)  és  a
gyermekek zaklatásával kapcsolatos tevékenységeket, az úgynevezett groomingot.1 

Annak  érdekében,  hogy  megtudja,  mit  gondolnak  az  uniós  polgárok  a  javasolt  új  uniós
jogszabályról, 2023. június 28. és július 4. között egy Eurobarométer gyorsfelmérést végeztek. Az
Európai  Bizottság Migrációügyi  és  Uniós  Belügyi  Főigazgatósága nevében az Ipsos European
Public Affairs az Európai Unió 27 tagállamában 18 éves vagy annál idősebb polgárok reprezentatív
mintáját hallgatta meg. Több mint 26000 interjút végeztek online (számítógéppel segített webes
interjúkon  keresztül).  Az  ebben  az  összefoglalóban  bemutatott  adatokat  az  ismert
népességarányok  szerint  súlyozzák,  és  az  EU-27  átlagai  az  egyes  uniós  tagállamok  18+
népességének  méretét  tükrözik.  A  szövegben  említett  végösszegek  a  grafikonokon  látható
kerekített százalékokból kerülnek kiszámításra. A kerekítés miatt előfordulhat, hogy a grafikonokon
feltüntetett százalékok nem mindig adják meg a 100%-ot. 

Az ebben a jelentésben használt országrövidítések a következőknek felelnek meg:

LÉGY Belgium LT Litvánia

BG Bulgária LU Luxemburg

CZ Csehország HU Magyarország

DK Dánia MT Málta

DE Németország NL Hollandia

EE Észtország AT Ausztria

IE Írország PL Lengyelország

EL Görögország PT Portugália

ES Spanyolország RO Románia

FR Franciaország SI Szlovénia

HR Horvátország SK Szlovákia

IT Olaszország FI Finnország

CY Ciprus képviselője* SE Svédország

LV Lettország

1 Forrás: https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_22_2976 
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* Ciprus egésze az EU 27 tagállamának egyike. A közösségi vívmányokat azonban felfüggesztették az ország azon
részén, amely nem a Ciprusi Köztársaság kormánya ellenőrzése alatt áll. Gyakorlati okokból csak a Ciprusi Köztársaság
kormánya által ellenőrzött országrészben végzett interjúk tartoznak a „CY” kategóriába. 

Főbb megállapítások 
Növekvő kockázatok a gyermekek számára online 
■ Az összes tagállamban a  válaszadók 92%-a „erősen”  vagy „inkább egyetért”  azzal,  hogy a

gyermekek  egyre  inkább  veszélyben  vannak  az  interneten.  Az  egyes  országok  szintjén  a
megállapodás szintje Lettországban 86% és Horvátországban 96% között változik. 

■  Ezenkívül  az  EU-ban  a  válaszadók  73%-a  azt  válaszolja,  hogy  a  gyermekek  szexuális
zaklatásának problémája országukban „nagyon” vagy „nagyon elterjedt”. E kérdés tekintetében
azonban  jelentős  eltérések  mutatkoznak  a  tagállamok  között  (a  lettországi  37%-ról  a
görögországi 86%-ra). 

A  gyermekek  szexuális  zaklatásának  megelőzésére  és  leküzdésére
irányuló uniós jogszabályjavaslat támogatása 
■ Az  ellenérdekű  felek  kifejtették,  hogy  az  online  szolgáltatók  (pl.  közösségimédia-platformok)

jelenleg számos biztonsági intézkedést – többek között automatizált technológiai eszközök és
emberi  felügyelet  kombinációját  –  alkalmazhatnak  a  gyermekek  szexuális  zaklatásának
felderítésére és bejelentésére, segítve az áldozatok megmentését és az elkövetők bíróság elé
állítását. 2024. augusztus 3-án azonban hatályát veszti az uniós jog, amely lehetővé teszi az
online szolgáltatók számára,  hogy önkéntesen észleljék és bejelentsék a gyermekek online
szexuális  zaklatását.  Ezért  olyan új  jogszabályt  javasolnak,  amely arra kötelezné az online
szolgáltatókat, hogy megakadályozzák a gyermekek szexuális zaklatását a szolgáltatásaikban.
A megelőzés  sikertelensége  esetén  és  a  gyermekek  szexuális  bántalmazásának  jelentős
kockázata esetén a szolgáltató ideiglenesen kötelezhető lenne a gyermekek online szexuális
zaklatásának felderítésére vagy bejelentésére. 

■ A válaszadók átlagosan 78%-a azt válaszolja, hogy „erősen támogatja” vagy „támogatja” az EU
által javasolt törvényt. Ezzel szemben 13%-uk „ellenezni” vagy „erősen ellenzi” a javasolt uniós
jogszabályt. A támogatás teljes szintje Cipruson 65%-ban, Csehországban és Luxemburgban
pedig 83%-ban változik. 

A gyermekbántalmazás és az online magánélethez való jog felderítése 
■ A válaszadók 96%-a állítja, hogy a gyermekbántalmazás felderítésének képessége fontosabb

vagy  ugyanolyan  fontos,  mint  az  online  magánélethez  való  jog.  Mindössze  egy  maroknyi
válaszadó  (2%)  válaszol  arra,  hogy  az  online  adatvédelemhez  való  jog  fontosabb,  mint  a
gyermekek bántalmazásának felderítése. 

■ Az EU-ban a válaszadók 60%-a azt  válaszolja,  hogy „a gyermekbántalmazás felderítésének
képessége  fontosabb,  mint  az  online  magánélethez  való  jog”  a  legközelebb  áll  saját
véleményéhez;  az  egyes  országok  szintjén  ez  az  arány  Olaszországban  a  legmagasabb
(72%), Magyarországon pedig a legalacsonyabb (35%). 

A  gyermekek  online  szexuális  zaklatásának  felderítésére  szolgáló
eszközök 
■ Még azt követően is, hogy elmagyarázták a válaszadóknak, hogy az online szolgáltatók által

használt  eszközök  hatással  lehetnek  a  magánéletre,  a  válaszadók  89%-a  „erősen”  vagy
„támogatja”  azokat  az  eszközöket,  amelyek  automatikusan  észlelik  a  gyermekek  szexuális
zaklatását  ábrázoló,  a  rendőrség  által  már  ismert  anyagok  képeit  és  videóit,  hogy
megállapítsák,  hol  osztják  meg  újra  ezeket  a  képeket  és  videókat  az  interneten.
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Csehországban  a  válaszadók  81%-a  támogatja  a  rendőrség  által  már  ismert,  gyermekek
szexuális zaklatását ábrázoló anyagok képeinek és videóinak automatikus észlelését; ez az
arány Portugáliában 95%-ra emelkedik. 

■  A mesterséges  intelligencián alapuló  eszközökről  kérdezve  az  EU-ban a  válaszadók  85%-a
„erősen támogatja” vagy „támogatja” ezen eszközök használatát, még akkor is, ha zavarhatják
a felhasználók magánéletét az online megosztott szexuális visszaélést ábrázoló új anyagok
felderítésére,  és  84%-a „erősen támogatja”  vagy „támogatja”  ezen eszközök használatát  a
grooming és/vagy a közvetlen visszaélések felderítésére. A mesterségesintelligencia-eszközök
használatának támogatása az online  megosztott  szexuális  visszaélést  ábrázoló új  anyagok
felderítésére  Csehországban  77%,  Portugáliában  pedig  93%  között  mozog.  Similalry:
Szlovákiában  78% és  Portugáliában  94%-os  az  AI-eszközök  használatának  támogatása  a
testápolás és/vagy a közvetlen visszaélések felderítésére. 

■ Figyelembe véve, hogy az EU-ból származó, gyermekek online szexuális zaklatásáról szóló 1,5
millió bejelentés 70%-a online üzenetekből, e-mailekből és csevegésekből származik, az EU-
ban  a  válaszadók  87%-a  „erősen  támogatja”  vagy  „támogatja”  azt,  hogy  a  szolgáltatók
észleljék a gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagokat és az üzenetekben (pl. e-mail,
chat) folytatott  beszélgetéseket abban az esetben,  ha a gyermekek szexuális zaklatásának
jelentős kockázata áll  fenn egy adott  platformon.  Az egyes országok szintjén  a  támogatás
Lettországban 79%, Görögországban, Portugáliában és Romániában 93% között változik. 

■ Amikor a gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagok felderítéséről és a végpontok közötti
titkosítást  alkalmazó  üzenetekben  történő  csábításról  kérdezték,  a  gyermekek  szexuális
bántalmazásának  jelentős  kockázata  esetén  az  EU-ban  a  válaszadók  83%-a  „erősen
támogatja” vagy „támogatja” ezt. Romániában (92%) és Portugáliában (91%) a válaszadók a
legnagyobb valószínűséggel támogatják a gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagok
felderítését  és  a  végpontok  közötti  titkosítást  használó  üzenetekben  való  csábítást,  míg
Magyarországon és Lettországban a válaszadók a legkisebb valószínűséggel (mindkettő 73%).
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1. szakasz. Növekvő kockázatok a gyermekek számára
online 
Az  EU-ban  átlagosan  a  válaszadók  73%-a  azt  válaszolja,  hogy  a  gyermekek  szexuális
zaklatásának problémája országukban „nagyon” vagy „nagyon elterjedt”.  E kérdés tekintetében
azonban jelentős eltérések mutatkoznak a tagállamok között (a lettországi 37%-ról a görögországi
86%-ra). 

A  nők  a  férfiaknál  nagyobb  valószínűséggel  válaszolnak  arra,  hogy  a  gyermekek  szexuális
bántalmazásának problémája „nagyon” vagy „nagyon elterjedt” az országukban (79% szemben a
66%-kal). Az iskolázottság szintje is eltéréseket mutat: a 15 éves vagy annál fiatalabb válaszadók
esetében a legvalószínűbb, hogy a gyermekek szexuális bántalmazása „nagyon” vagy „nagyon
elterjedt” (82%), és a 20 éves vagy annál idősebb tanulók (69%) a legvalószínűbbek. 

Az  összes  tagállamban  a  válaszadók  92%-a  „erősen”  vagy  „inkább  egyetért”  azzal,  hogy  a
gyermekek egyre  inkább veszélyben vannak az interneten (lásd a következő oldalon található
ábrát).  Ezenkívül  a  válaszadók  78%-a  „erősen”  vagy  „inkább  nem  ért  egyet”  azzal,  hogy  a
gyermekek biztonságosan használhatják az internetet anélkül, hogy káros tartalomnak lennének
kitéve, és 75%-uk „erősen” vagy „nem ért egyet” azzal, hogy ezt anélkül tehetik meg, hogy olyan
felnőttekhez  fordulnának,  akik  ártani  akarnak  nekik.  Tíz  válaszadóból  több  mint  nyolc  (82%)
„erősen” vagy „nem ért egyet” azzal, hogy a szülők általában tudják, mit csinálnak gyermekeik
online. 

Tízből  nyolc  válaszadó  „erősen”  vagy  „inkább  egyetért”  azzal,  hogy  a  szülők  egyre  nagyobb
nyomásnak vannak kitéve annak biztosítása érdekében, hogy gyermekeik biztonságban legyenek
az interneten. Emellett 82% „erősen” vagy „inkább egyetért” abban, hogy az olyan eszközök, mint
a szülői felügyelet, nem elegendőek a gyermekek online biztonságának megőrzéséhez. Végezetül
a  válaszadók  89%-a  „erősen”  vagy  „inkább  egyetért”  azzal,  hogy  az  online  szolgáltatók  (pl.
közösségi média platformok) fontos szerepet játszhatnak a gyermekek online szexuális zaklatása
elleni küzdelemben. 
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[Your Country]-ban? 
(% országonként)

Bázis: Valamennyi válaszadó 
(n=26 270) 
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Az egyes országok szintjén Lettországban a válaszadók 86%-a és Horvátországban összesen
96% egyetért azzal, hogy a gyermekek egyre inkább veszélyben vannak az interneten. Az ezzel a
kijelentéssel „erősen egyetértő” válaszadók aránya a dániai 31%-tól a romániai 65%-ig terjed. 

A nők  a  férfiaknál  nagyobb  valószínűséggel  „erősen  egyetértenek”  abban,  hogy  a  gyermekek
egyre inkább veszélyben vannak az interneten (58% szemben a 46%-kal). A porport „erősen” vagy
„inkább egyetért” azzal, hogy a gyermekek egyre nagyobb veszélyben vannak az interneten, az
életkorral nő (a 18–24 évesek 89%-áról az 54 év felettiek 95%-ára). 
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A gyermekek egyre nagyobb veszélyben vannak az interneten

Bázis: Összes válaszadó (n=26270) 

a gyermekek online szexuális zaklatása elleni 
küzdelemAz online szolgáltatók (pl. közösségi 

médiaplatformok) fontos szerepet játszhatnak a 
gyermekek online szexuális zaklatása elleni 

küzdelemben.
Az olyan eszközök, mint a szülői 

felügyelet, nem elegendőek ahhoz, hogy a 
gyermekek online biztonságban 

maradjanakEgyre nagyobb nyomás nehezedik a szülőkre, 
hogy gondoskodjanak arról, hogy gyermekeik 

biztonságban legyenek az interneten
A gyermekek biztonságosan 
használhatják az internetet anélkül, 
hogy a felnőttek megkísérelnék ártani 
nekik

A gyermekek biztonságosan használhatják az 
internetet anélkül, hogy káros tartalomnak 
lennének kitéve

A szülők általában tudják, mit csinálnak 
a gyermekeik online

Q3Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi állításokkal? (% EU-27) 

HR MT RO PT ES CY EL FR SK EU-27 DE LU HU SE LÉGY IT BG NL IE PL SI CZ LT AT FI EE DK LV

55 55

65 62
56

64
58 56

51 52
48

54 52
56

47 50 53 51
55

49
46 47

39

53

42

33 31 33

41 41 31 32 39 30 36 37 43 40 44 39 40 37 45 42 39 40 36 42 45 43 52 37 46 54 55 53

3 2 3 4 4 5 5 4 4 4 4 6 5 6 4 4 6 5 5 4 7 7 6 6 8 11 8 10

2 1 2 1 2 1 1 2 2 2 2 1 2 1 2 2 2 2 3 3 2 2 2 3 1 1 2 2

0 1 1 1 0 0 0 2 1 1 2 1 1 1 2 2 0 2 2 1 0 1 2 1 3 2 5 2

Határozottan egyetértek Inkább egyetértek Inkább nem ért egyet Határozottan nem ért egyet Inkább nem válaszolsz/nem tudom

Bázis: Összes válaszadó (n=26270) 

Q3 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi állításokkal? 
A gyermekek egyre nagyobb veszélyben vannak az interneten (országonként 
%-ban)
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A  válaszadók  túlnyomó  többsége  valamennyi  tagállamban  „erősen”  vagy  „egyértelműen”  is
egyetért  abban,  hogy az online szolgáltatók (pl.  a közösségi  médiaplatformok) fontos szerepet
játszhatnak a gyermekek online szexuális zaklatása elleni küzdelemben (a magyarországi 76%-ról
Portugáliában  és  Spanyolországban  94%-ra).  Hasonlóképpen,  valamennyi  tagállamban  a
válaszadók legalább háromnegyede „erősen”  vagy „egyáltalán egyetért”  abban,  hogy az olyan
eszközök,  mint  a  szülői  felügyelet,  nem  elegendőek  a  gyermekek  online  biztonságának
megőrzéséhez (a dániai, finnországi és szlovéniai 75%-ról Cipruson 88%-ra). 

A  tagállamok  között  nagyobb  eltérések  tapasztalhatók  azon  arányok  tekintetében,  amelyek
„erősen” vagy „inkább egyetértenek” abban, hogy a szülőkre egyre nagyobb nyomás nehezedik
annak  biztosítása  érdekében,  hogy  gyermekeik  online  biztonságban  legyenek.  Míg
Franciaországban  a  válaszadók  58%-a  egyetért  ezzel  a  javaslattal,  ez  a  szám  Cipruson  és
Lengyelországban 94%-ra emelkedik. 

A fennmaradó nyilatkozatok esetében a megállapodás teljes szintje valamennyi tagállamban 50%
alatt marad. Például szinte minden tagállamban a válaszadók legfeljebb egyötöde „erősen” vagy
„inkább  egyetért”  azzal,  hogy  a  szülők  általában  tudják,  mit  csinálnak  gyermekeik  online.  A
romániai válaszadók a legvalószínűbbek, hogy egyetértenek ezzel a kijelentéssel (31%). 
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Q3 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi állításokkal? (A teljes „Agree” %-a
országonként) 

Az online
szolgáltatók

(pl.
közösségimé

dia-
platformok)

fontos
szerepet

játszhatnak a
gyermekek

online
szexuális
zaklatása

elleni
küzdelemben.

Az olyan
eszközök,

mint a szülői
felügyelet,

nem
elegendőek a

gyermekek
online

biztonságána
k

megőrzéséhe
z. 

Egyre
nagyobb
nyomás

nehezedik a
szülőkre,

hogy
gyermekeik

biztonságban
maradjanak

az interneten 

A gyermekek
biztonságosan
használhatják
az internetet
anélkül, hogy
olyan felnőttek
keresnék őket,

akik ártani
akarnak nekik 

A gyermekek
biztonságosa

n
használhatják
az internetet
anélkül, hogy

káros
tartalomnak

lennének
kitéve 

A szülők
általában
tudják, mit
csinálnak a
gyermekeik

online

EU-27 89 82 80 22 20 17

LÉGY 86 78 73 15 15 14

BG 89 79 72 28 25 20

CZ 87 79 82 27 23 20

DK 86 75 87 23 19 21

DE 85 80 88 17 14 16

EE 90 79 88 25 18 15

IE 91 77 91 25 25 20

EL 88 86 93 23 26 14

ES 94 86 88 24 23 15

FR 90 87 58 15 14 13

HR 93 84 87 38 42 13

IT 89 81 66 24 22 15

CY 86 88 94 26 24 16

LV 89 76 61 24 19 21

LT 88 82 59 20 16 17

LU 88 80 87 19 13 11

HU 76 79 91 15 12 14

MT 89 80 91 28 25 16

NL 89 78 79 16 17 15

AT 84 79 89 20 16 15

PL 90 81 94 30 28 18

PT 94 87 89 41 45 16

RO 90 84 90 30 31 31

SI 87 78 85 27 24 17

SK 88 75 82 22 19 19

FI 91 75 92 24 21 16

SE 88 82 89 16 15 18

Bázis: Valamennyi válaszadó (n=26 270) 
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2. szakasz. A gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló
anyagok cseréjének felderítése és kivizsgálása 
Néhány bevezető kérdés után (amelyet az 1. és 4. szakasz tárgyal) a válaszadók elmagyarázták,
hogy  az  elkövetők  egyre  inkább  online  cserélnek  a  gyermekek  szexuális  zaklatását  ábrázoló
anyagokat  (pl.  fényképeket,  videókat).  Az  EU-ban  a  válaszadók  több  mint  háromnegyede
„határozottan  egyetért”,  17%-uk  pedig  inkább  egyetért  abban,  hogy  az  ilyen  típusú
információcseréket fel kell tárni és ki kell vizsgálni azzal a céllal, hogy megmentsék az áldozatokat,
bíróság  elé  állítsák  az  elkövetőket,  és  hogy  az  anyagokat  le  kell  vonni  az  áldozatok
újratraumizálódásának megelőzése érdekében. Ezzel összhangban a válaszadók 69%-a „erősen
nem ért  egyet”,  11%-uk  pedig  „nem ért  egyet”  azzal,  hogy  a  gyermekek  szexuális  zaklatását
ábrázoló anyagok cseréjét észrevétlenül kell hagyni. 

Emellett a válaszadók 60%-a „erősen nem ért egyet” vagy „nem ért egyet” azzal, hogy az online
szolgáltatóknak (pl. a közösségimédia-platformoknak) szabadon kell dönteniük arról, hogy kezelik-
e a gyermekek szexuális zaklatásának problémáját és hogyan kell ezt megtenni, 70%-uk pedig
„erősen nem ért  egyet”  vagy „nem ért  egyet”  azzal,  hogy a gyermekek szexuális  zaklatásával
kapcsolatos cserék felderítése csak akkor írható elő, ha az elkövetők által egy adott platformon
vagy szolgáltatásban folytatott információcsere száma jelentős. 

Az 55 éves vagy annál idősebb válaszadók 97%-a „erősen” vagy „inkább egyetért” abban, hogy a
gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagok cseréjét fel kell tárni és ki kell vizsgálni. A 18 és
24 év közöttiek kisebb valószínűséggel  osztják  ezt  a nézetet  (90%),  de az  idősebb társaiknál
nagyobb  valószínűséggel  „erősen”  vagy  „egyáltalán  egyetértenek”  abban,  hogy  a  gyermekek
szexuális bántalmazása cseréjének felderítését csak akkor szabad előírni, ha az elkövetők által
egy adott platformon vagy szolgálaton folytatott cserék száma jelentős (a 18–24 évesek 29%-a,
szemben az 54 évesnél idősebbek 19%-ával). 
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4Ezt a tevékenységet észrevétlenül kell hagyni.

Bázis: Összes válaszadó (n=26270) 

Fel kell tárni és ki kell vizsgálni a 
gyermekek szexuális bántalmazásával 

kapcsolatos anyagok cseréjét az 
áldozatok megmentése, az elkövetők 

igazságszolgáltatása érdekében, és az 
anyagokat le kell vonni az áldozatok 

újratraumatizálásának megelőzése 
érdekében.

Az online szolgáltatóknak (pl. a közösségi 
médiaplatformoknak) szabadon kell 

dönteniük arról, hogy kezelik-e ezt a 
problémát és hogyan.

E tevékenység felderítése csak akkor írható 
elő, ha egy adott platformon vagy az 

elkövetők által nyújtott szolgáltatáson 
jelentős a cserék száma.

Q4 Az elkövetők egyre inkább kicserélik egymás között a gyermekek szexuális 
zaklatását ábrázoló anyagokat (pl. fényképek, videók). Milyen mértékben ért egyet 
vagy nem ért egyet az alábbi állításokkal? (% EU-27) 
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Az összes tagállamban a  válaszadók több mint  90%-a „erősen”  vagy „egyértelműen”  egyetért
abban,  hogy  a  gyermekek  szexuális  zaklatását  ábrázoló  anyagok  cseréjét  az  áldozatok
megmentése, az elkövetők bíróság elé állítása és az elkövetők bíróság elé állítása céljából ki kell
deríteni  és  ki  kell  vizsgálni,  valamint  hogy  az  áldozatokat  az  áldozatok  újratraumatizálásának
megelőzése  érdekében  le  kell  vonni  (Hollandiában  és  Lengyelországban  91%-ról  97%-ra
Cipruson, Luxemburgban, Máltán és Portugáliában). 

Romániában (összesen 50%-ban), Lettországban (51%), Litvániában (51%) és Lengyelországban
(53%)  található  a  legtöbb  támogató,  akik  szabadon  dönthetnek  a  gyermekek  szexuális
zaklatásának problémájáról. Luxemburgban (17%), Magyarországon (18%) és Dániában (19%) a
válaszadók  a  legkisebb  valószínűséggel  értenek  egyet  ezzel  a  javaslattal.  Észtországban  a
válaszadók 15%-a, Dániában és Romániában pedig 33%-a „erősen” vagy „egyáltalán egyetért”
abban,  hogy  a  gyermekek  szexuális  zaklatásával  kapcsolatos  cserék  felderítését  csak  akkor
szabad  előírni,  ha  az  elkövetők  által  egy  adott  platformon  vagy  szolgálaton  folytatott
információcsere száma jelentős. 
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Q4 Az elkövetők egyre inkább kicserélik egymás között a gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló
anyagokat  (pl.  fényképek,  videók).  Milyen  mértékben  ért  egyet  vagy nem ért  egyet  az  alábbi
állításokkal? (A teljes „Agree” %-a országonként) 

Az online
szolgáltatók

(pl.
közösségimé

dia-
platformok)

fontos
szerepet

játszhatnak a
gyermekek

online
szexuális
zaklatása

elleni
küzdelemben.

Az olyan
eszközök,

mint a szülői
felügyelet,

nem
elegendőek a

gyermekek
online

biztonságána
k

megőrzéséhe
z. 

Egyre
nagyobb
nyomás

nehezedik a
szülőkre,

hogy
gyermekeik

biztonságban
maradjanak

az interneten 

A gyermekek
biztonságosa

n
használhatják
az internetet
anélkül, hogy

olyan
felnőttek
keresnék
őket, akik

ártani akarnak
nekik 

A gyermekek
biztonságosa

n
használhatják
az internetet
anélkül, hogy

káros
tartalomnak

lennének
kitéve 

A szülők
általában
tudják, mit
csinálnak a
gyermekeik

online

EU-27 89 82 80 22 20 17

LÉGY 86 78 73 15 15 14

BG 89 79 72 28 25 20

CZ 87 79 82 27 23 20

DK 86 75 87 23 19 21

DE 85 80 88 17 14 16

EE 90 79 88 25 18 15

IE 91 77 91 25 25 20

EL 88 86 93 23 26 14

ES 94 86 88 24 23 15

FR 90 87 58 15 14 13

HR 93 84 87 38 42 13

IT 89 81 66 24 22 15

CY 86 88 94 26 24 16

LV 89 76 61 24 19 21

LT 88 82 59 20 16 17

LU 88 80 87 19 13 11

HU 76 79 91 15 12 14

MT 89 80 91 28 25 16

NL 89 78 79 16 17 15

AT 84 79 89 20 16 15

PL 90 81 94 30 28 18

PT 94 87 89 41 45 16

RO 90 84 90 30 31 31

SI 87 78 85 27 24 17

SK 88 75 82 22 19 19

FI 91 75 92 24 21 16

SE 88 82 89 16 15 18

Bázis: Valamennyi válaszadó (n=26 270) 
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3.  szakasz.  A  gyermekek  szexuális  zaklatásának
megelőzésére  és  leküzdésére  irányuló  uniós
jogszabályjavaslat támogatása 
A  gyermekek  szexuális  zaklatásának  megelőzésére  és  leküzdésére  vonatkozó  új  uniós
jogszabályok bevezetése előtt a válaszadók kifejtették, hogy az online szolgáltatók (pl. a közösségi
médiaplatformok) jelenleg számos biztonsági intézkedést – többek között automatizált technológiai
eszközök  kombinációját  és  emberi  felügyeletet  –  alkalmazhatnak  a  gyermekek  szexuális
zaklatásának  felderítésére  és  bejelentésére,  az  áldozatok  megmentéséhez  és  az  elkövetők
bíróság elé állításához. Az EU-ban a válaszadók 41%-a gondolja úgy, hogy a szolgáltatók számára
lehetővé kell  tenni,  hogy önkéntes intézkedéseket  hozzanak a gyermekek szexuális  zaklatását
ábrázoló online anyagok felderítésére, eltávolítására és bejelentésére, míg 55%-uk azt válaszolja,
hogy bizonyos körülmények között  az  online  szolgáltatókat  jogszabály  kötelezné a  gyermekek
szexuális  zaklatását  ábrázoló  online  anyagok  felderítésére,  eltávolítására  és  bejelentésére.  A
válaszadók mindössze 2%-a válaszol arra, hogy az online szolgáltatóknak nem kellene észlelniük,
eltávolítaniuk és jelenteniük a gyermekek online szexuális zaklatását. 

A tagállamok között nagy eltérések mutatkoznak azon arányok tekintetében, amelyek alapján a
szolgáltatóknak képesnek kell lenniük arra, hogy önkéntes intézkedéseket hozzanak, és bizonyos
körülmények között jogszabályban kötelezzék őket arra, hogy lépéseket tegyenek a gyermekek
online szexuális zaklatása ellen. Ausztriában például a válaszadók 24%-a támogatja az önkéntes
fellépéseket,  míg  71%-uk  azt  válaszolja,  hogy  bizonyos  körülmények  között  az  online
szolgáltatókat  jogszabályban  kell  kötelezni  cselekvésre.  Franciaországban  ezzel  szemben  az
előbbi  választ  a  válaszadók  64%-a,  az  utóbbi  33%-a  választotta  ki  (a  tükörközeli  eredmény
Ausztriából származik). 
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4Ezt a tevékenységet észrevétlenül kell hagyni.

Fel kell tárni és ki kell vizsgálni a 
gyermekek szexuális bántalmazásával 
kapcsolatos anyagok cseréjét az áldozatok 
megmentése, az elkövetők 
igazságszolgáltatása érdekében, és az 
anyagokat le kell vonni az áldozatok 
újratraumatizálásának megelőzése 
érdekében.

Az online szolgáltatóknak (pl. a közösségi 
médiaplatformoknak) szabadon kell 
dönteniük arról, hogy kezelik-e ezt a 
problémát és hogyan.

E tevékenység felderítése csak akkor írható 
elő, ha egy adott platformon vagy az 
elkövetők által nyújtott szolgáltatáson 
jelentős a cserék száma.

Az online szolgáltatók (pl. közösségimédia-platformok) jelenleg számos biztonsági intézkedést – többek 
között automatizált technológiai eszközök és emberi felügyelet kombinációját – alkalmazhatnak a 
gyermekek szexuális zaklatásának felderítésére és bejelentésére, az áldozatok megmentéséhez és az 
elkövetők bíróság elé állításához. Az alábbi állítások közül melyik áll legközelebb az Ön véleményéhez? 
(% országonként) 
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A válaszadók ezt követően kifejtették, hogy a jelenlegi ideiglenes jogszabály önkéntes jellege miatt
jelenleg csak kevés szolgáltató észleli, eltávolítja és bejelenti az online szexuális visszaéléseket a
platformjain, miközben jelentős számban nem tesznek lépéseket. Miután ismertették ezt a tényt,
azon  válaszadók  aránya,  akik  azt  válaszolják,  hogy  bizonyos  körülmények  között  az  online
szolgáltatókat  jogszabályban  kötelezni  kell  a  gyermekek  szexuális  zaklatását  ábrázoló  online
anyagok  felderítésére,  eltávolítására  és  bejelentésére,  két  százalékponttal  –  58%-ra  –  nő.  Az
egyes országok szintjén ezt a nézetet Franciaországban a válaszadók 36%-a, Ausztriában pedig
75%-a fejezi ki. 
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Bázis: Összes válaszadó (n=26)270)

FR PT HU RO LT PL SI LÉGY ES SK EL EU-27 MT IE HR FI BG IT DK SE LV CY CZ EE NL DE LU AT
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2 1 1 1 1 5 3 3 2 4 2 3 1 2 1 1 1 2 3 3 2 4 6 1 5 2 3 2

2 0 3 2 4 5 3 4 2 4 3 3 2 3 1 3 1 2 5 3 5 2 4 2 4 2 3 3

... lehetővé kell tenni, hogy önkéntes lépéseket tegyenek a gyermekek online szexuális zaklatásának megelőzése, felderítése, eltávolítása és bejelentéseérdekében.
bizonyoskörülmények között jogszabály kötelezi a gyermekek online szexuális zaklatásának megelőzésére, felderítésére, eltávolítására és bejelentésére.nemszabad megakadályozni, felderíteni, eltávolítani és jelenteni a gyermekek online szexuális zaklatását
Inkább nem válaszolsz/nem tudom

Online szolgáltatók (pl. 
közösségi média 
platformok)...

6. kérdés A jelenlegi ideiglenes jogszabály önkéntes jellege miatt jelenleg csak kevés szolgáltató 
észleli, eltávolítja és bejelenti az online szexuális visszaéléseket a platformjain, miközben sokan 
nem tesznek lépéseket. Ezt szem előtt tartva, az alábbi állítások közül melyik áll legközelebb az Ön 
álláspontjához? (% országonként) 
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Az új uniós jogszabályra vonatkozó harmadik és utolsó kérdésben a válaszadókat tájékoztatták
arról,  hogy 2024.  augusztus 3-án hatályát  veszti  az uniós jog,  amely lehetővé teszi  az online
szolgáltatók számára,  hogy önkéntesen észleljék és bejelentsék a gyermekek online szexuális
zaklatását, és hogy új jogszabályt javasolnak, amely arra kötelezné az online szolgáltatókat, hogy
megakadályozzák  a  gyermekek  szexuális  zaklatását  a  szolgáltatásaikban.  Ezen  túlmenően  a
megelőzés sikertelensége esetén és a gyermekek szexuális bántalmazásának jelentős kockázata
esetén a szolgáltató ideiglenesen kötelezhető lenne a gyermekek online szexuális zaklatásának
felderítésére  és  bejelentésére.  Átlagosan  a  válaszadók  78%-a  válaszol  arra,  hogy  „erősen
támogatja” vagy „támogatja” az EU által javasolt jogszabályt. Ezzel szemben 13%-uk „ellenezni”
vagy „erősen ellenzi” a javasolt uniós jogszabályt. A támogatás teljes szintje Cipruson 65%-ban,
Csehországban és Luxemburgban pedig 83%-ban változik. 

Csehországban  azonban  az  „erős  támogatás”  szintje  alacsonyabb,  mint  Luxemburgban  (45%,
illetve 64%).  Az „erős támogatás”  közötti  különbségek a szociodemográfiai  csoportok között  is
megfigyelhetők. Például valamennyi korcsoportban a túlnyomó többség legalább „támogatja” az
uniós jogszabályjavaslatot;  az „erős támogatás” szintje  azonban 41% a 18 és 24 év közöttiek
esetében, és az 55 év felettiek esetében 62%-ra emelkedik. 
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CZ LU DE AT IE RO PT BG FR HR IT NL DK EU-27 MT FI SK ES LV SI HU LÉGY SE EE PL EL LT CY

45

64 63 63 63
67

62
54 55 56 58 58

55 56 58 59

49 51
43

47
51 48

57

43 45 42
36

41

38 19 19 18 19 14 18 26 24 23 21 20 23 22 19 18 27 25 32 28 24 25 16 28 26 28
29 24

4 4 4 4 4 5 4 7 6 6 4 7 5 6 3 5 8 7 7 8 7 5 6 10 7 9 11
9

4 5 5 5 6 8 10 7
6 9 9 6

4 7 13
8 6 8

5
11

7 6
13 9 11

14
11 17
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Határozottan támogatja Hajlamosak támogatni Hajlamosak ellenezni Határozottan ellenzi Inkább nem válaszolsz/nem tudom

Bázis: Összes válaszadó (n=26270) 

2024.augusztus 3- án hatályát veszti az uniós jog, amely lehetővé teszi az online szolgáltatók 
számára, hogy önkéntesen észleljék és jelentsék a gyermekek online szexuális zaklatását. Az EU 
új jogszabályt javasolt, amely arra kötelezné az online szolgáltatókat, hogy megakadályozzák a 
gyermekek szexuális zaklatását a szolgáltatásaikban. A megelőzés sikertelensége esetén és a 
gyermekek szexuális bántalmazásának jelentős kockázata esetén a szolgáltató ideiglenesen 
kötelezhető lenne a gyermekek online szexuális zaklatásának felderítésére és bejelentésére. Ha 
2024 augusztusáig nem állapodnak meg erről az új jogszabályról, jogellenessé válik a gyermekek 
online – önkéntes vagy nem önkéntes – szexuális zaklatásának felderítése. Ezt szem előtt 
tartva milyen mértékben támogatná vagy ellenzi ezt a törvényjavaslatot? (% országonként) 
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4.  szakasz.  A  gyermekbántalmazás  és  az  online
magánélethez való jog felderítése 
A válaszadók 96%-a állítja, hogy a gyermekbántalmazás felderítésének képessége fontosabb vagy
ugyanolyan fontos,  mint  az online magánélethez való jog.  Mindössze egy maroknyi  válaszadó
(2%)  válaszol  arra,  hogy  az  online  adatvédelemhez  való  jog  fontosabb,  mint  a  gyermekek
bántalmazásának felderítése. 

Az  EU-ban  a  válaszadók  60%-a  azt  válaszolja,  hogy  „a  gyermekbántalmazás  felderítésének
képessége  fontosabb,  mint  az  online  magánélethez  való  jog”  a  legközelebb  áll  saját
véleményéhez; az egyes országok szintjén ez az arány Olaszországban a legmagasabb (72%),
Magyarországon pedig a legalacsonyabb (35%). Azt a kijelentést, hogy az online magánélethez
való  jog  és  a  gyermekbántalmazás  felderítésének  képessége  egyaránt  fontos,  az  EU-ban  a
válaszadók 36%-a választotta ki, és Olaszországban 24% és Magyarországon 61% között változik.

Az idősebb válaszadók nagyobb valószínűséggel válaszolnak arra, hogy a gyermekbántalmazás
felderítésének  képessége  fontosabb,  mint  az  online  magánélethez  való  jog  (a  18–24  évesek
esetében  45%-ról  az  54  év  felettiek  66%-ára),  míg  a  fiatalabb  válaszadók  nagyobb
valószínűséggel állítják, hogy mindkettő egyformán fontos (az 54 év felettiek 30%-áról a 18–24
évesek  50%-ára).  Hasonló  különbség  figyelhető  meg  az  iskolai  végzettség  szintjén  is:  az
alacsonyabban képzettek nagyobb valószínűséggel válaszolnak arra, hogy a gyermekbántalmazás
felderítésének képessége fontosabb,  mint  az online magánélethez való jog,  és a magasabban
képzettek nagyobb valószínűséggel állítják, hogy mindkettő egyformán fontos. 
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IT CY LU DE EL SE DK NL AT HR EU-27 IE BG SI FR LÉGY ES LT FI PL MT EE PT CZ RO LV SK HU
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A gyermekbántalmazás felderítésének képessége fontosabb, mint az online magánélethez való jog

Az online magánélethez való jog és a gyermekbántalmazás felderítésének képessége egyaránt fontos.

Az online magánélethez való jog fontosabb, mint a gyermekek bántalmazásának felderítése

Inkább nem válaszolsz/nem tudom

Bázis: Összes válaszadó (n=26270) 

Q2 Melyik, ha van ilyen, az alábbi állítások közül melyik áll legközelebb a véleményedhez? 
(% országonként) 
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5. szakasz. A gyermekek online szexuális zaklatásának
felderítésére szolgáló eszközök 
Azok az eszközök, amelyeket az online szolgáltatók a gyermekek online szexuális zaklatásának
felderítésére használhatnak, eltérő mértékben zavarhatják a felhasználók magánéletét. Még azt
követően  is,  hogy  elmagyarázták  a  válaszadóknak,  hogy  az  online  szolgáltatók  által  használt
eszközök  hatással  lehetnek  a  magánélet  védelmére,  a  válaszadók  89%-a  „erősen”  vagy
„támogatja”  azokat  az  eszközöket,  amelyek  automatikusan  észlelik  a  gyermekek  szexuális
zaklatását ábrázoló, a rendőrség által már ismert anyagok képeit és videóit, hogy megállapítsák,
hol osztják meg újra ezeket a képeket és videókat az interneten. Csehországban a válaszadók
81%-a támogatja a rendőrség által már ismert, gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagok
képeinek és videóinak automatikus észlelését; ez az arány Portugáliában 95%-ra emelkedik. 

A rendőrség által már ismert, gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagokról készült képek
és videók automatikus észlelésénektámogatása az életkorral nő: a támogatás teljes szintje a 18–
24 évesek körében 80%, az 55 év felettiek esetében pedig 92%-ra emelkedik. Éppen ellenkezőleg,
a rendőrség által már ismert, gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagokról készült képek
és  videók  automatikus  észlelésének  támogatása  az  iskolázottsági  szinttel  nő  (a  15  éves  és
fiatalabb  iskolát  elhagyók  esetében  84%-ról  91%-ra  nőtt  azok,  akik  hosszabb  ideig  maradtak
iskolába). 
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EL PT RO MT LU ES IT FI FR IE CY EU-27 SE LT BG PL DE EE AT LÉGY HR NL CZ SI SK DK HU LV
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Határozottan támogatja Hajlamosak támogatni Hajlamosak ellenezni Határozottan ellenzi Inkább nem válaszolsz/nem tudom

Bázis: Összes válaszadó (n=26270) 

Q8 Az online szolgáltatók különböző eszközöket használhatnak, beleértve az automatizált 
technológiai eszközök és az emberi felügyelet kombinációját a gyermekek online szexuális 
zaklatásának felderítésére. Ezek az eszközök különböző mértékben zavarhatják a 
felhasználók magánéletét. Milyen mértékben támogatná vagy ellenzi a gyermekek online 
szolgáltatók általi szexuális zaklatásának felderítését...-on keresztül (% országonként) 

Olyan eszközök, amelyek automatikusan észlelik a rendőrség által már ismert, 
gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagok képeit és videóit, hogy megállapítsák, 
hol osztják meg újra ezeket a képeket és videókat az interneten
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A mesterséges intelligencián (MI)  alapuló eszközökről  kérdezve az EU-ban a válaszadók
85%-a „erősen támogatja” vagy „támogatja” ezen eszközök használatát, még akkor is, ha
azok zavarhatják a  felhasználók  magánéletét  az  online  megosztott  szexuális  visszaélést
ábrázoló új anyagok felderítése,  84%-a pedig „erősen támogatja” vagy „támogatja” ezen
eszközök használatát a grooming és/vagy a közvetlen visszaélések felderítésére. 

A mesterségesintelligencia-eszközök használatának támogatása az online megosztott  szexuális
visszaélést  ábrázoló  új  anyagok  felderítésére  Csehországban  77%,  Portugáliában  pedig  93%
között  mozog.  Hasonlóképpen,  Szlovákiában  78%  és  Portugáliában  94%-os  az  MI-eszközök
használatának támogatása a testápolás és/vagy a közvetlen visszaélések felderítésére. 

A szociodemográfiai csoportok közötti különbségek a gyermekek online szexuális bántalmazása
elleni küzdelemben az MI-eszközök használatának támogatási szintje tekintetében összhangban
vannak azokkal, amelyeket a rendőrség már ismert, a gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló
anyagok  képeinek  és  videóinak  automatikus  felderítése  céljából  tárgyaltak.  Például  a  18–24
évesek  78%-a  „erősen  támogatja”  vagy  „támogatja”  ezen  eszközök  használatát  az  online
megosztott  szexuális  visszaélésekről  készült  új  képek  és  videók  felderítésére;  a  támogatás
mértéke az 55 év felettiek esetében 87%-ra emelkedik. 
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Határozottan támogatja Hajlamosak támogatni Hajlamosak ellenezni Határozottan ellenzi Inkább nem válaszolsz/nem tudom

Q9 Az online szolgáltatók különböző eszközöket használhatnak, beleértve az automatizált technológiai 
eszközök és az emberi felügyelet kombinációját a gyermekek online szexuális zaklatásának 
felderítésére. Ezek az eszközök különböző mértékben zavarhatják a felhasználók magánéletét. Milyen 
mértékben támogatná vagy ellenzi a gyermekek online szolgáltatók általi szexuális zaklatásának 
felderítését...-on keresztül (% országonként) 
Mesterségesintelligencián (AI) alapuló eszközök az online megosztott szexuális visszaélést 
ábrázoló anyagok új képeinek és videóinak felderítésére 

Mesterséges intelligencián (AI) alapuló eszközök a testápolás és/vagy a közvetlen 
visszaélések felderítésére
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Bázis: Összes válaszadó (n=26270) 
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Figyelembe véve, hogy az EU-ból származó, gyermekek online szexuális zaklatásáról szóló 1,5
millió jelentés 70%-a online üzenetekből, e-mailekből és csevegésekből származik, az EU-ban a
válaszadók 87%-a „erősen támogatja” vagy „támogatja”, hogy a szolgáltatók észleljék a gyermekek
szexuális  zaklatását  ábrázoló  anyagokat  és  az  üzenetekben  (pl.  e-mail,  chat)  folytatott
beszélgetéseket abban az esetben, ha egy adott platformon a gyermekek szexuális zaklatásának
jelentős kockázata áll fenn. Az egyes országok szintjén a támogatás teljes szintje Lettországban
79%, Görögországban, Portugáliában és Romániában 93% között változik. 

Az ebben a szakaszban korábban tárgyalt eredményekkel összhangban a fiatalabb válaszadók
valamivel kisebb valószínűséggel fejezik ki támogatásukat, mint az idősebb válaszadók. Míg az 54
évesnél idősebbek 92%-a „erősen támogatja” vagy „támogatja”,  hogy a szolgáltatók észleljék a
gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagokat és az üzenetekben folytatott beszélgetéseket
abban az esetben, ha a gyermekek szexuális zaklatásának jelentős kockázata áll fenn egy adott
platformon,  ez  a  18–24  évesek  78%-ára  vonatkozik.  A támogatás  növekedését  –  ismét  –  az
iskolázottsági szint mutatja (a 15 éves és annál fiatalabbak esetében 85%-ról 89%-ra azoknál, akik
hosszabb ideig maradtak iskolába). 
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Határozottan támogatja Hajlamosak támogatni Hajlamosak ellenezni Határozottan ellenzi Inkább nem válaszolsz/nem tudom

Bázis: Összes válaszadó (n=26270) 

Az elmúlt évben a szolgáltatók 1,5 millió jelentést küldtek a gyermekek online szexuális 
zaklatásáról az EU-ból. Ezeknek a jelentéseknek több mint egymilliója – 70%-a – online 
üzenetekből, e-mailekből és csevegésekből származik, a többi pedig más forrásokból, például a 
közösségi médiából és a játékplatformokról származik. Milyen mértékben támogatná vagy ellenzi a 
következőket? (% országonként) 

A gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagokat észlelő szolgáltatók és az 
üzenetekben (pl. e-mail, chat) folytatott beszélgetések abban az esetben, ha a gyermekek 
szexuális zaklatásának jelentős kockázata áll fenn egy adott platformon 
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Amikor a gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagok felderítéséről és a végpontok közötti
titkosítást  alkalmazó  üzenetekben  történő  csábításról  kérdezték,  a  gyermekek  szexuális
bántalmazásának jelentős kockázata esetén az EU-ban a válaszadók 83%-a „erősen támogatja”
vagy „támogatja”  ezt.  Romániában (92%) és Portugáliában (91%) a válaszadók a legnagyobb
valószínűséggel támogatják a gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagok felderítését és a
végpontok  közötti  titkosítást  használó  üzenetekben  való  csábítást,  míg  Magyarországon  és
Lettországban a válaszadók a legkisebb valószínűséggel (mindkettő 73%). A végpontok közötti
titkosítás  használata  tekintetében  a  szociodemográfiai  csoportok  közötti  különbségek
összhangban vannak az e szakaszban eddig tárgyaltakkal. 
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Határozottan támogatja Hajlamosak támogatni Hajlamosak ellenezni Határozottan ellenzi Inkább nem válaszolsz/nem tudom

Bázis: Összes válaszadó (n=26270) 

Az elmúlt évben a szolgáltatók 1,5 millió jelentést küldtek a gyermekek online szexuális zaklatásáról az 
EU-ból. Ezeknek a jelentéseknek több mint egymilliója – 70%-a – online üzenetekből, e-mailekből és 
csevegésekből származik, a többi pedig más forrásokból, például a közösségi médiából és a 
játékplatformokról származik. Milyen mértékben támogatná vagy ellenzi a következőket? (% 
országonként) 

A gyermekek szexuális zaklatását tartalmazó anyagokat észlelő szolgáltatók és a végpontok 
közötti titkosítást alkalmazó üzenetekben való csábítás (a végponttól végpontig terjedő 
titkosítás megakadályozza, hogy az anyagokat vagy beszélgetéseket a feladón és a címzetten 
kívül bárki megtekintse) abban az esetben, ha a gyermekek szexuális zaklatásának jelentős 
kockázata áll fenn egy adott platformon 



Eurobarométer gyorsfelmérés 532 A gyermekek online szexuális zaklatással szembeni védelme 

Végezetül  az  EU-ban  a  válaszadók  87%-a  „erősen  támogatja”  vagy  „támogatja”,  hogy  a
szolgáltatók észleljék a gyermekek szexuális  zaklatását  ábrázoló anyagokat  és a nyilvánosság
számára  megosztott  beszélgetéseket  (pl.  fórumokon,  játékplatformokon).  Portugáliában  (94%),
Romániában  (93%)  és  Görögországban  (93%)  a  legvalószínűbb  a  támogatás  kifejezése,  míg
Szlovéniában  (79%)  ez  a  legkevésbé  valószínű.  A  szociodemográfiai  csoportok  közötti
különbségek összhangban vannak az ebben a szakaszban már tárgyaltakkal. 
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Bázis: Összes válaszadó (n=26270) 

Az elmúlt évben a szolgáltatók 1,5 millió jelentést küldtek a gyermekek online szexuális zaklatásáról 
az EU-ból. Ezeknek a jelentéseknek több mint egymilliója – 70%-a – online üzenetekből, e-mailekből 
és csevegésekből származik, a többi pedig más forrásokból, például a közösségi médiából és a 
játékplatformokról származik. Milyen mértékben támogatná vagy ellenzi a következőket? (% 
országonként) 

A gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagokat felderítő szolgáltatók és a nyilvánosság 
számára megosztott beszélgetések (pl. fórumokon, játékplatformokon)
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6.  szakasz.  Gyermekek  szexuális  zaklatását  ábrázoló
anyagoknak való kitettség és bejelentési szándék 

6.1.  A  gyermekek  szexuális  zaklatásáról  szóló  online
anyagoknak való kitettség 

A válaszadók átlagosan 9%-a számolt  be arról,  hogy találkozott  vagy volt  kitéve a gyermekek
szexuális zaklatását ábrázoló anyagoknak (pl. képek és videók, grooming tevékenységek). További
9%-uk  azt  válaszolja,  hogy  lehet,  hogy  leleplezték  őket,  de  nem  biztosak  benne.  Az  egyes
országok  szintjén  a  kitett  válaszadók  aránya  6% (Litvánia  és  Málta),  13% Romániában,  14%
Magyarországon és 15% Bulgáriában. 

A 18–24 évesek közül a válaszadók 18%-a számolt be arról, hogy találkozott vagy volt kitéve a
gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagoknak; ez a szám a 25–39 évesek (13%) és a még
mindig teljes munkaidőben foglalkoztatottak (18%) esetében is meghaladja a 10%-ot. 
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Igen Talán/nem biztos Nem Inkább nem válaszolsz/nem tudom

Bázis: Összes válaszadó (n=26270) 

Q11 Találkozott-e vagy volt-e kitéve a gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló online 
anyagoknak (pl. képek és videók, ápolási tevékenységek)? (% országonként) 
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6.2.  A  gyermekek  online  szexuális  zaklatása  áldozatának
ismerete 

A  válaszadók  átlagosan  8%-a  tud  olyan  gyermekről,  aki  a  gyermekek  online  szexuális
zaklatásának áldozata volt (pl. hogy a bántalmazásukról képeket és videókat osztottak meg online
vagy  ápoltak);  ez  a  szám  Luxemburgban  (13%),  Dániában  és  Svédországban  (14%)  a
legmagasabb. 

Az 55 évesek és idősebbek 3%-a azt válaszolja, hogy tud egy gyermekről, aki a gyermekek online
szexuális zaklatásának áldozata volt; ez a szám azonban a 25–39 évesek esetében 13%-ra, a 18–
24 évesek esetében pedig 20%-ra emelkedik. 
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Bázis: Összes válaszadó (n=26270)

Q10 Ismer olyan gyermekről, aki online szexuális zaklatás áldozata volt (pl. hogy a 
bántalmazásukról képeket és videókat osztottak meg online vagy ápoltak)? (% 
országonként) 
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6.3. A gyermekek szexuális zaklatásáról szóló online anyagok
bejelentése 

Arra  a  kérdésre,  hogy  mit  tennének,  ha  online  találkoznának  a  gyermekek  szexuális
bántalmazásával kapcsolatos anyagokkal, az EU-ban a válaszadók 69%-a azt válaszolta, hogy
bejelenti  a  rendőrségnek.  Tíz  válaszadóból  több  mint  négy  (43%)  számolna  be  az  online
szolgáltatónak  (pl.  az  anyagot  tároló  közösségi  média  platformnak).  Kisebb  részesedések
jelentenék ezt egy olyan szervezetnek, amely a gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló online
anyagok  eltávolításán  dolgozik  (26%),  vagy  törölné  az  anyagot  (16%).  Csak  egy  maroknyi
válaszadó (1%) mondta, hogy nem tenne semmit, és 5% bizonytalan abban, hogy mit tenne. 

A szociodemográfiai csoportok elemzése azt mutatja, hogy a nők (73%) nagyobb valószínűséggel
válaszolnak a rendőrségnek, mint a férfiak (66%) arra, hogy bejelentenék a gyermekek szexuális
zaklatásáról szóló online anyagokat,  míg a férfiak nagyobb valószínűséggel azt mondják, hogy
törölnék az anyagot (19% a nők 13%-ával szemben). A gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló
anyagok rendőrségi bejelentésének szándéka az életkorral nő (a 18–24 évesek esetében 50%-ról
54 év felettiek esetében 77%-ra).  A fiatalabb válaszadók viszont nagyobb tendenciát  mutatnak
arra, hogy a gyermekek szexuális zaklatását tartalmazó anyagokat jelentsék be az anyagot tároló
online szolgáltatónak (az 54 év felettiek esetében 35%-ról a 18–24 évesek esetében 57%-ra), vagy
az ilyen anyagok eltávolításával foglalkozó szervezetre (az 54 évesnél idősebbek esetében 24%-
ról a 18–24 évesek esetében 31%-ra), vagy az anyag törlésére (54 év felettiek esetében 14%-ról a
18–24 évesek esetében 26%-ra). 
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43%

69%Jelentse a rendőrségnek

26%

16%Az anyag törlése

5%Nem vagy biztos benne

1%Te nem tennél semmit

2%

Jelentse az online szolgáltatónak (pl. az anyagot 
tároló közösségimédia-platform)

Bejelentés egy olyan szervezetnek, amely a 
gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló 

online anyagok eltávolításán dolgozik

Inkább nem válaszolsz/nem tudom

Bázis: Valamennyi válaszadó 
(n=26 270)

Q12 Mit tennél, ha online találkoznál a gyermekek szexuális bántalmazásával 
kapcsolatos anyagokkal? [Több válasz is megengedett] (% EU-27) 
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Az  összes  tagállamban  a  válaszadók  legnagyobb  része  azt  válaszolja,  hogy  a  gyermekek
szexuális zaklatásáról szóló online anyagokat be fogja jelenteni a rendőrségnek. Ezenkívül két
tagállam kivételével a válaszadók körülbelül hat – vagy több – válaszadója azt válaszolja, hogy ezt
tenné (a bulgáriai és csehországi 59%-ról Dániában, Németországban és Görögországban 78%-
ra). Szlovákiában (47%) és Lettországban (50%) a válaszadók körülbelül minden másodika azt
válaszolja,  hogy  a  gyermekek  szexuális  zaklatásáról  szóló  online  anyagokat  jelentené  be  a
rendőrségnek. 

Azoknak  a  válaszadóknak  az  aránya,  akik  a  gyermekek  szexuális  zaklatásáról  szóló  online
anyagokat az anyagot tároló online szolgáltatónak bejelentenék, az észtországi és görögországi
31%-tól  Írországban  és  Portugáliában  55%-ig  terjed.  Csehországban  és  Spanyolországban  a
válaszadók  17%-a,  Írországban  és  Hollandiában  36%-a  válaszol  arra,  hogy  az  ilyen  típusú
anyagok eltávolításán dolgozó szervezetnek jelentse a gyermekek szexuális zaklatásáról szóló
online  anyagokat.  Franciaországban  és  Hollandiában  több  mint  minden  ötödik  válaszadó
(mindkettő 22%) azt válaszolja, hogy ha online találkoznának a gyermekek szexuális zaklatását
ábrázoló  anyagokkal,  törölnék  az  anyagot.  Észtországban,  Magyarországon és  Romániában a
válaszadók mindössze 9%-a választotta ki ezt a választ. 
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Q12 Mit  tennél,  ha  online  találkoznál  a  gyermekek  szexuális  bántalmazásával  kapcsolatos
anyagokkal? [Több válasz is megengedett] (országonként %-ban) 

Jelentse az
online

szolgáltatón
ak (pl. az
anyagot
tároló

közösségim
édia-

platform) 

Jelentse a
rendőrségne

k 

Bejelentés
egy olyan

szervezetnek,
amely a

gyermekek
szexuális
zaklatását
ábrázoló

online
anyagok

eltávolításán
dolgozik 

Az anyag
törlése 

Nem vagy
biztos
benne 

Te nem
tennél

semmit 

Inkább nem
válaszolsz/n
em tudom

EU-27 43 69 26 16 5 1 2

LÉGY 40 63 28 14 9 1 3

BG 49 59 34 12 6 1 2

CZ 34 59 17 10 13 2 2

DK 44 78 28 14 5 0 1

DE 44 78 30 16 4 1 2

EE 31 68 31 9 11 1 1

IE 55 68 36 19 6 1 2

EL 31 78 33 10 3 0 0

ES 35 75 17 13 5 0 2

FR 54 66 35 22 4 0 2

HR 50 60 25 12 6 1 2

IT 38 67 18 18 3 2 2

CY 33 77 25 11 5 1 1

LV 36 50 22 10 16 2 2

LT 35 60 31 13 7 1 5

LU 45 77 23 12 4 0 1

HU 51 60 28 9 4 1 5

MT 45 66 28 17 7 0 2

NL 45 66 36 22 7 1 4

AT 45 76 35 18 3 1 1

PL 37 65 21 14 8 1 3

PT 55 71 23 18 3 0 1

RO 51 63 26 9 8 1 1

SI 41 64 32 11 6 1 3

SK 41 47 20 13 11 2 4

FI 46 64 24 13 8 1 2

SE 43 71 26 10 10 1 2

Bázis: Valamennyi válaszadó (n=26 270)
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Műszaki előírások 
Az  Ipsos  European  Public  Affairs  2023.  június  28.  és  július  4.  között  az  Európai  Bizottság
Migrációügyi és Uniós Belügyi Főigazgatóságának kérésére 532-es Eurobarométer gyorsfelmérést
végzett.  A  felmérést  a  Kommunikációs  Főigazgatóság  „Médiamonitoring  és  Eurobarométer”
egysége koordinálja.  Az  Eurobarométer  532-es  gyorsfelmérése az  uniós  polgárok,  a  27 uniós
tagállam egyikében élő és 18 éves vagy annál idősebb lakosok lakosságára terjed ki. 

Minden interjú a Computer-Assisted Web Interviewing (CAWI) segítségével zajlott, az Ipsos online
paneljeit és partnerhálózatát használva. A válaszadókat online hozzáférési panelekből, előre felvett
személyek  csoportjaiból  választották  ki,  akik  beleegyeztek  abba,  hogy  részt  vegyenek  a
kutatásban. A mintavételi kvótát az életkor (18–24 évesek, a 25–34 évesek, a 35–44 évesek, a 45–
54 évesek, az 55–64 évesek és a 65 év felettiek), a nemek, az iskolai végzettség és a földrajzi
régió (NUTS1, NUTS2 vagy NUTS 3, az ország méretétől és a NUTS-régiók számától függően)
alapján határozták meg. 
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Interjúk
száma 

Terepmunka időpontjai 
18+ népesség

(abszolút szám) 
18+ népesség (az EU-27
népességének %-ában)

EU-27 26270 28.6.2023–4.7.2023 365822635 100.00%

LÉGY 1004 28.6.2023–4.7.2023 9289646 2,54% 

BG 1015 28.6.2023–4.7.2023 5650134 1,54% 

CZ 1045 28.6.2023–3.7.2023 8513726 2,33% 

DK 1025 28.6.2023–4.7.2023 4721691 1,29% 

DE 1011 28.6.2023–3.7.2023 69373865 18,96% 

EE 1040 28.6.2023–3.7.2023 1072458 0,29% 

IE 1050 28.6.2023–4.7.2023 3864876 1,06% 

EL 1011 28.6.2023–4.7.2023 8711062 2,38% 

ES 1038 28.6.2023–3.7.2023 39294807 10,74% 

FR 1011 28.6.2023–29. 6.2023 53438508 14,61% 

HR 1040 28.6.2023–4.7.2023 3195690 0,87% 

IT 1011 28.6.2023–29. 6.2023 49811219 13,62% 

CY 530 28.6.2023–4.7.2023 731677 0,20% 

LV 1020 28.6.2023–3.7.2023 1518893 0,42% 

LT 1022 28.6.2023–3.7.2023 2310067 0,63% 

LU 526 28.6.2023–4.7.2023 522754 0,14% 

HU 1040 28.6.2023–1.7.2023 7981992 2,18% 

MT 538 28.6.2023–4.7.2023 438294 0,12% 

NL 1004 28.6.2023–1.7.2023 14289828 3,91% 

AT 1030 28.6.2023–3.7.2023 7427239 2,03% 

PL 1049 28.6.2023–4.7.2023 30743972 8,40% 

PT 1065 28.6.2023–5.7.2023 8715904 2,38% 

RO 1025 28.6.2023–4.7.2023 15304495 4,18% 

SI 1030 28.6.2023–4.7.2023 1730790 0,47% 

SK 1010 28.6.2023–3.7.2023 4402238 1,20% 

FI 1043 28.6.2023–3.7.2023 4512724 1,23%-OS 

SE 1037 28.6.2023–4.7.2023 8254086 2,26% 
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Kérdőív 
KÉRDEZZ MEG MINDENT 

Ez  a  kérdőív  a  gyermekek  online  szexuális  bántalmazása  elleni  küzdelemről  szól.  Az  „online
gyermekbántalmazás”  akkor  fordul  elő,  amikor  a  gyermekbántalmazásról  készült  képeket
megosztják a közösségi hálózatokon és üzenetküldő szolgáltatásokon, vagy amikor a gyermekeket
olyan felnőttek keresik meg online, akik úgy tesznek, mintha szexuális bántalmazás (pl. grooming)
céljából  barátkoznának velük.  Jelenleg számos online  szolgáltatás,  például  a  közösségimédia-
platformok észlelik  az ilyen tevékenységeket,  és  bejelentik  azokat  a  bűnüldöző szerveknek.  A
bűnüldöző  szervek ezeket  a  jelentéseket  arra  használják  fel,  hogy  megállítsák  a  folyamatos
visszaéléseket, megmentsék a gyermekeket és bíróság elé állítsák az elkövetőket. 

Ez érzékeny téma lehet,  ezért  minden kérdés tartalmaz egy „Ne mondja el”  opciót.  Kérjük, ne
feledje, hogy válaszait mindig névtelenül kezeljük, és soha nem vizsgáljuk meg egyenként. 

KÉRDEZZ MEG MINDENT 

1. kérdés Ön szerint mennyire elterjedt a gyermekek online szexuális zaklatásának problémája
[Your Country]-ban? 

(EGY VÁLASZ) 

1 Nagyon elterjedt 

2 Nagyon széles körben elterjedt 

3 Még ritkább 

4 Nagyon ritka 

998 Előny, ha nem válaszolsz/nem tudom 

KÉRDEZZ MEG MINDENT 

Q2 Melyik, ha van ilyen, az alábbi állítások közül melyik áll legközelebb a véleményedhez? 

(EGY VÁLASZ)

1 A gyermekbántalmazás felderítésének képessége fontosabb, mint az online magánélethez való
jog 

2 Az online magánélethez való jog és a gyermekbántalmazás felderítésének képessége egyaránt
fontos 

3 Az online magánélethez való jog fontosabb, mint a gyermekek bántalmazásának felderítése 

998 Előny, ha nem válaszolsz/nem tudom 
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KÉRDEZZ MEG MINDENT 

Q3 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi állításokkal? 

Még akkor is, ha nincs konkrét szerepe a gyerekekkel, továbbra is érdekel a véleménye. 

(EGY VÁLASZ SORONKÉNT – RANDOMIZÁLÁS 1–7) 

Határozotta
n egyetértek

Inkább
egyetértek 

Inkább nem
ért egyet 

Határozottan
nem ért
egyet 

Inkább nem
válaszolsz/n
em tudom

1

A gyermekek biztonságosan 
használhatják az internetet 
anélkül, hogy káros 
tartalomnak lennének kitéve 

1 2 3 4 998

2

A gyermekek biztonságosan 
használhatják az internetet 
anélkül, hogy olyan felnőttek 
keresnék őket, akik ártani 
akarnak nekik 

1 2 3 4 998

3
A gyermekek egyre nagyobb 
veszélyben vannak az 
interneten 

1 2 3 4 998

4
A szülők általában tudják, mit 
csinálnak a gyermekeik online

1 2 3 4 998

5

Egyre nagyobb nyomás 
nehezedik a szülőkre, hogy 
gyermekeik biztonságban 
maradjanak az interneten 

1 2 3 4 998

6

Az olyan eszközök, mint a 
szülői felügyelet, nem 
elegendőek a gyermekek 
online biztonságának 
megőrzéséhez. 

1 2 3 4 998

7

Az online szolgáltatók (pl. 
közösségimédia-platformok) 
fontos szerepet játszhatnak a 
gyermekek online szexuális 
zaklatása elleni küzdelemben.

1 2 3 4 998
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KÉRDEZZ MEG MINDENT 

Q4 Az elkövetők egyre inkább kicserélik egymás között a gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló
anyagokat  (pl.  fényképek,  videók).  Milyen  mértékben  ért  egyet  vagy nem ért  egyet  az  alábbi
állításokkal? 

(EGY  VÁLASZ  SORONKÉNT  –  RANDOMIZÁLJA  A  2–4-ET,  TARTSA  AZ  1-ET  AZ  ELSŐ
POZÍCIÓBAN) 

Határozotta
n egyetértek

Inkább
egyetértek

Inkább nem
ért egyet

Határozotta
n nem ért

egyet

Inkább nem 
válaszolsz/ne

m tudom

1
Ezt a tevékenységet 
észrevétlenül kell hagyni.

1 2 3 4 998

2

Az online szolgáltatóknak (pl. a 
közösségimédia-platformoknak)
szabadon kell dönteniük, hogy 
kezelik-e ezt a problémát és 
hogyan.

1 2 3 4 998

3

Fel kell tárni és ki kell vizsgálni 
a gyermekek szexuális 
bántalmazását ábrázoló 
anyagok cseréjét az áldozatok 
megmentése, az elkövetők 
bíróság elé állítása, valamint az
áldozatok 
újratraumatizálásának 
megelőzése érdekében.

1 2 3 4 998

4

Ennek a tevékenységnek a 
felderítése csak akkor írható 
elő, ha az elkövetők által egy 
adott platformon vagy 
szolgáltatáson folytatott cserék 
száma jelentős.

1 2 3 4 998

KÉRDEZZ MEG MINDENT 

Az online szolgáltatók (pl. közösségimédia-platformok) jelenleg számos biztonsági intézkedést –
többek  között  automatizált  technológiai  eszközök  és  emberi  felügyelet  kombinációját  –
alkalmazhatnak a gyermekek szexuális zaklatásának felderítésére és bejelentésére, az áldozatok
megmentéséhez és az elkövetők bíróság elé állításához. 

Az alábbi állítások közül melyik áll legközelebb az Ön véleményéhez? 

Online szolgáltatók (pl. közösségi média platformok)... 

(Egy ANSWER – ROTATE 1–3 & 3–1, RECORD ORDER A Q5_ORDER) 

1
...lehetővé kell tenni, hogy önkéntes lépéseket tegyenek a gyermekek online szexuális 
zaklatásának felderítésére, eltávolítására és bejelentésére

2
bizonyos körülmények között jogszabály kötelezi a gyermekek online szexuális zaklatásának 
felderítésére, eltávolítására és bejelentésére.

3 nem szabad felderíteni, eltávolítani és jelenteni a gyermekek online szexuális zaklatását

998 Inkább nem válaszolsz/nem tudom
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KÉRDEZZ MEG MINDENT 

6. kérdés A jelenlegi ideiglenes jogszabály önkéntes jellege miatt jelenleg csak kevés szolgáltató
észleli, eltávolítja és bejelenti az online szexuális visszaéléseket a platformjain, miközben sokan
nem tesznek lépéseket. Ezt szem előtt tartva, az alábbi állítások közül melyik áll legközelebb az
Ön álláspontjához? 

Online szolgáltatók (pl. közösségi média platformok)... 

(EGY  VÁLASZ  –  A  VÁLASZLEHETŐSÉGEK  MEGJELENÍTÉSE  AZ  5.  NEGYEDÉVBEN
MEGADOTT SORRENDBEN 

1
... lehetővé kell tenni, hogy önkéntes lépéseket tegyenek a gyermekek online szexuális 
zaklatásának megelőzése, felderítése, eltávolítása és bejelentése érdekében.

2
bizonyos körülmények között jogszabály kötelezi a gyermekek online szexuális 
zaklatásának megelőzésére, felderítésére, eltávolítására és bejelentésére.

3
nem szabad megakadályozni, felderíteni, eltávolítani és jelenteni a gyermekek online 
szexuális zaklatását

998 Inkább nem válaszolsz/nem tudom

KÉRDEZZ MEG MINDENT 

2024. augusztus 3-án hatályát  veszti  az uniós jog,  amely lehetővé teszi  az online szolgáltatók
számára, hogy önkéntesen észleljék és jelentsék a gyermekek online szexuális zaklatását. Az EU
új jogszabályt javasolt, amely arra kötelezné az online szolgáltatókat, hogy megakadályozzák a
gyermekek szexuális zaklatását  a szolgáltatásaikban.  A megelőzés sikertelensége esetén és a
gyermekek  szexuális  bántalmazásának  jelentős  kockázata  esetén  a  szolgáltató  ideiglenesen
kötelezhető lenne a gyermekek online szexuális zaklatásának felderítésére és bejelentésére. Ha
2024 augusztusáig nem állapodnak meg erről az új jogszabályról, jogellenessé válik a gyermekek
online – önkéntes vagy nem önkéntes – szexuális zaklatásának felderítése. 

Ezt szem előtt tartva milyen mértékben támogatná vagy ellenzi ezt a törvényjavaslatot? 

(EGY VÁLASZ, FORDÍTOTT SORREND 1–4/4–1, REKORD SORREND Q7_ORDER) 

1 Határozottan támogatja

2 Hajlamosak támogatni

3 Hajlamosak ellenezni

4 Határozottan ellenzi

998 Inkább nem válaszolsz/nem tudom
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KÉRDEZZ MEG MINDENT 

Q8 Az  online  szolgáltatók  különböző  eszközöket  használhatnak,  beleértve  az  automatizált
technológiai  eszközök  és  az  emberi  felügyelet  kombinációját  a  gyermekek  online  szexuális
zaklatásának felderítésére. Ezek az eszközök különböző mértékben zavarhatják a felhasználók
magánéletét. Milyen mértékben támogatná vagy ellenezné a gyermekek szexuális zaklatásának
online szolgáltatók általi felderítését? 

(Egy ANSWER PER LINE, SHOW RESPONSE SCALE in Q7, 1–4 vs 4–1)

Határozott
an

támogatja

Hajlamosa
k

támogatni

Hajlamo
sak

ellenezni

Határozotta
n ellenzi

Inkább nem 
válaszolsz/ne

m tudom

1

Olyan eszközök, amelyek automatikusan
észlelik a rendőrség által már ismert, 
gyermekek szexuális zaklatását 
ábrázoló anyagok képeit és videóit, hogy
megállapítsák, hol osztják meg újra 
ezeket a képeket és videókat az 
interneten

1 2 3 4 998

2

Mesterséges intelligencián (AI) alapuló 
eszközök az online megosztott szexuális
visszaélést ábrázoló anyagok új 
képeinek és videóinak felderítésére

1 2 3 4 998

3
Mesterséges intelligencián (AI) alapuló 
eszközök a testápolás és/vagy a 
közvetlen visszaélések felderítésére 

1 2 3 4 998
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KÉRDEZZ MEG MINDENT 

Az  elmúlt  évben  a  szolgáltatók  1,5  millió  jelentést  küldtek  a  gyermekek  online  szexuális
zaklatásáról  az  EU-ból.  Ezeknek  a  jelentéseknek  több  mint  egymilliója  –  70%-a  –  online
üzenetekből, e-mailekből és csevegésekből származik, a többi pedig más forrásokból, például a
közösségi médiából és a játékplatformokról származik. Milyen mértékben támogatná vagy ellenzi a
következőket? 

(Egy ANSWER PER LINE, SHOW RESPONSE SCALE in Q7, 1–4 vs 4–1) 

Határozot
tan

támogatja

Hajlamosak
támogatni

Hajlamos
ak

ellenezni

Határozott
an ellenzi

Inkább nem
válaszolsz/nem

tudom

1

A gyermekek szexuális zaklatását 
ábrázoló anyagokat felderítő 
szolgáltatók és a nyilvánosság 
számára megosztott 
beszélgetések (pl. fórumokon, 
játékplatformokon)

1 2 3 4 998

2

A gyermekek szexuális zaklatását 
ábrázoló anyagokat észlelő 
szolgáltatók és az üzenetekben 
(pl. e-mail, chat) folytatott 
beszélgetések abban az esetben, 
ha a gyermekek szexuális 
zaklatásának jelentős kockázata 
áll fenn egy adott platformon

1 2 3 4 998

3

A gyermekek szexuális zaklatását 
tartalmazó anyagokat észlelő 
szolgáltatók és a végpontok 
közötti titkosítást alkalmazó 
üzenetekben való csábítás (a 
végponttól végpontig terjedő 
titkosítás megakadályozza, hogy a
feladón és a címzetten kívül bárki 
megtekintse az anyagokat vagy 
beszélgetéseket) abban az 
esetben, ha a gyermekek 
szexuális zaklatásának jelentős 
kockázata áll fenn egy adott 
platformon

1 2 3 4 998

KÉRDEZZ MEG MINDENT 

Q10 Ismer  olyan  gyermekről,  aki  online  szexuális  zaklatás  áldozata  volt  (pl.  hogy  a
bántalmazásukról képeket és videókat osztottak meg online vagy ápoltak)? 

(EGY VÁLASZ) 

1 Igen

2 Nem

998 Inkább nem válaszolsz/nem tudom

KÉRDEZZ MEG MINDENT 

Q11 Találkozott-e vagy volt-e kitéve a gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló online anyagoknak
(pl. képek és videók, ápolási tevékenységek)? 

(EGY VÁLASZ) 

1 Igen
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2 Nem

3 Talán/nem biztos

998 Inkább nem válaszolsz/nem tudom

34



Eurobarométer gyorsfelmérés 532 A gyermekek online szexuális zaklatással szembeni védelme 

KÉRDEZZ MEG MINDENT 

Q12 Mit  tennél,  ha  online  találkoznál  a  gyermekek  szexuális  bántalmazásával  kapcsolatos
anyagokkal? 

(TÖBB VÁLASZ IS MEGENGEDETT) 

1 Jelentse az online szolgáltatónak (pl. az anyagot tároló közösségimédia-platform)

2 Jelentse a rendőrségnek

3
Bejelentés egy olyan szervezetnek, amely a gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló online 
anyagok eltávolításán dolgozik

4 Az anyag törlése

5 Nem vagy biztos benne [EXCLUSIVE]

6 Nem teszel semmit (exkluziv)

998 Inkább nem válaszol/nem tudom [EXCLUSIVE]
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Adatmelléklet
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1. kérdés: Milyen széles körben elterjedt a gyermekek online szexuális zaklatásának problémája? 

[AZ ÖN ORSZÁGA]? 

Nagyon
széles körben

elterjedt 

Meglehetősen
elterjedt 

Meglehetősen
ritka 

Nagyon ritka
Inkább nem

válaszolsz/ne
m tudom

EU-27 20 53 18 2 6

LÉGY 16 52 19 3 11

BG 12 41 36 6 6

CZ 12 51 29 3 5

DK 6 34 52 5 4

DE 25 54 15 1 6

EE 5 42 38 6 9

IE 19 48 24 3 7

EL 25 61 11 1 2

ES 22 59 12 2 5

FR 22 52 17 2 7

HR 17 57 18 3 5

IT 21 60 13 1 6

CY 15 54 24 2 6

LV 4 33 39 7 18

LT 11 52 21 3 12

LU 8 41 35 4 13

HU 13 55 21 4 8

MT 11 45 29 5 10

NL 29 48 15 2 6

AT 17 53 21 3 6

PL 13 40 31 6 10

PT 21 56 12 2 9

RO 24 52 18 3 3

SI 15 49 29 5 3

SK 8 42 34 8 8

FI 15 47 26 4 10

SE 18 52 25 3 3

Eurobarométer gyorsfelmérés – A gyermekek védelme az online szexuális zaklatással szemben 

Terepmunka: 28/6–4/7/2023/(%) Alap: n=26 270 – Összes válaszadó
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Q2 Melyik, ha van ilyen, az alábbi állítások közül melyik áll legközelebb a véleményedhez?

A
gyermekbántalmazás

felderítésének
képessége fontosabb,

mint az online
magánélethez való

jog 

Az online
magánélethez való

jog és a
gyermekbántalmazás

felderítésének
képessége egyaránt

fontos.

Az online
magánélethez való

jog fontosabb, mint a
gyermekek

bántalmazásának
felderítése 

Inkább nem
válaszolsz/nem

tudom

EU-27 60 36 2 3

LÉGY 56 39 2 4

BG 58 37 2 3

CZ 48 47 3 2

DK 62 32 2 4

DE 66 31 1 1

EE 50 44 3 3

IE 59 38 1 2

EL 65 33 1 1

ES 55 40 2 3

FR 56 39 2 3

HR 60 38 1 2

IT 72 24 2 2

CY 68 28 1 2

LV 47 42 4 7

LT 55 38 3 4

LU 67 29 2 2

HU 35 61 2 3

MT 51 45 1 3

NL 62 33 2 3

AT 60 37 2 1

PL 53 40 2 5

PT 50 47 1 2

RO 48 47 3 3

SI 57 38 2 2

SK 47 46 4 3

FI 55 38 3 5

SE 64 31 3 3

Eurobarométer gyorsfelmérés – A gyermekek védelme az online szexuális zaklatással szemben 

Terepmunka: 28/6–4/7/2023/(%) Alap: n=26 270 – Összes válaszadó
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Q3_1 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi állításokkal? 

A gyermekek biztonságosan használhatják az internetet anélkül,  hogy káros tartalomnak
lennének kitéve

Határozottan
egyetértek 

Inkább
egyetértek 

Inkább nem
ért egyet 

Határozottan
nem ért egyet

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 5 15 33 45 2

LÉGY 3 12 32 51 2

BG 7 19 43 31 1

CZ 5 18 41 35 2

DK 4 15 43 37 2

DE 3 11 34 49 3

EE 3 15 47 32 2

IE 7 18 32 40 3

EL 7 19 40 33 1

ES 6 16 32 43 3

FR 4 10 25 61 1

HR 9 33 35 22 1

IT 5 17 34 41 3

CY 10 14 42 33 0

LV 4 15 44 36 1

LT 3 13 47 37 1

LU 3 9 39 48 0

HU 4 8 36 51 1

MT 9 16 36 38 1

NL 4 13 29 52 2

AT 4 12 38 45 2

PL 7 21 35 34 3

PT 13 32 27 26 2

RO 9 22 29 38 1

SI 5 20 31 44 1

SK 5 14 39 40 1

FI 3 18 37 40 3

SE 3 12 32 53 1

Eurobarométer gyorsfelmérés – A gyermekek védelme az online szexuális zaklatással szemben 

Terepmunka: 28/6–4/7/2023/(%) Alap: n=26 270 – Összes válaszadó
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Q3_2 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi állításokkal? 

A  gyermekek  biztonságosan  használhatják  az  internetet  anélkül,  hogy  olyan  felnőttek
keresnék őket, akik ártani akarnak nekik

Határozottan
egyetértek 

Inkább
egyetértek 

Inkább nem
ért egyet 

Határozottan
nem ért egyet

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 6 16 34 41 3

LÉGY 3 13 32 49 3

BG 7 21 40 29 2

CZ 7 20 39 31 3

DK 4 18 40 33 5

DE 4 13 36 43 4

EE 3 23 48 23 4

IE 7 18 36 34 5

EL 6 17 40 36 1

ES 8 17 32 40 3

FR 5 10 25 58 2

HR 9 29 37 23 2

IT 6 18 34 39 3

CY 10 16 43 30 1

LV 5 18 44 29 4

LT 5 15 49 28 3

LU 4 14 38 42 1

HU 4 11 40 44 2

MT 11 17 41 29 2

NL 4 12 33 48 3

AT 3 17 39 37 3

PL 7 23 35 28 6

PT 13 28 29 28 2

RO 10 21 29 37 3

SI 5 22 33 40 1

SK 7 15 42 34 3

FI 5 19 40 33 3

SE 2 13 31 52 2

Eurobarométer gyorsfelmérés – A gyermekek védelme az online szexuális zaklatással szemben 

Terepmunka: 28/6–4/7/2023/(%) Alap: n=26 270 – Összes válaszadó
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Q3_3 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi állításokkal? 

A gyermekek egyre nagyobb veszélyben vannak az interneten

Határozottan
egyetértek 

Inkább
egyetértek 

Inkább nem
ért egyet 

Határozottan
nem ért egyet

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 52 40 4 2 1

LÉGY 47 45 4 2 2

BG 53 39 6 2 0

CZ 47 43 7 2 1

DK 31 55 8 2 5

DE 48 44 4 2 2

EE 33 54 11 1 2

IE 55 36 5 3 2

EL 58 36 5 1 0

ES 56 39 4 2 0

FR 56 37 4 2 2

HR 55 41 3 2 0

IT 50 42 4 2 2

CY 64 30 5 1 0

LV 33 53 10 2 2

LT 39 52 6 2 2

LU 54 39 6 1 1

HU 52 40 5 2 1

MT 55 41 2 1 1

NL 51 40 5 2 2

AT 53 37 6 3 1

PL 49 42 4 3 1

PT 62 32 4 1 1

RO 65 31 3 2 1

SI 46 45 7 2 0

SK 51 43 4 2 1

FI 42 46 8 1 3

SE 56 37 6 1 1

Eurobarométer gyorsfelmérés – A gyermekek védelme az online szexuális zaklatással szemben 

Terepmunka: 28/6–4/7/2023/(%) Alap: n=26 270 – Összes válaszadó
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Q3_4 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi állításokkal? 

A szülők általában tudják, mit csinálnak a gyermekeik online 

Határozottan
egyetértek 

Inkább
egyetértek 

Inkább nem
ért egyet 

Határozottan
nem ért egyet

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 4 13 46 36 2

LÉGY 3 11 46 38 2

BG 4 16 55 24 1

CZ 5 15 55 24 1

DK 3 17 53 23 3

DE 3 13 46 35 2

EE 1 14 61 23 1

IE 5 15 43 34 2

EL 3 11 53 32 1

ES 6 9 44 39 2

FR 3 10 44 42 1

HR 3 10 45 41 1

IT 3 12 44 39 3

CY 2 13 58 26 1

LV 4 18 54 22 2

LT 4 14 60 21 2

LU 3 9 55 33 1

HU 3 11 49 35 2

MT 3 13 53 29 2

NL 3 12 43 40 3

AT 3 12 50 34 1

PL 4 15 49 31 2

PT 3 14 42 41 1

RO 7 24 39 27 3

SI 3 15 46 36 1

SK 4 15 53 27 1

FI 3 13 47 35 3

SE 3 16 42 39 1

Eurobarométer gyorsfelmérés – A gyermekek védelme az online szexuális zaklatással szemben 
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Q3_5 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi állításokkal? 

Egyre nagyobb nyomás nehezedik a szülőkre, hogy gyermekeik biztonságban maradjanak
az interneten

Határozottan
egyetértek 

Inkább
egyetértek 

Inkább nem
ért egyet 

Határozottan
nem ért egyet

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 34 46 13 4 4

LÉGY 23 50 16 5 7

BG 27 45 20 4 4

CZ 30 53 13 2 3

DK 34 54 8 2 3

DE 40 48 8 2 2

EE 36 51 10 1 2

IE 56 34 6 2 2

EL 45 48 5 2 1

ES 41 47 7 3 2

FR 14 44 27 8 8

HR 34 53 9 3 1

IT 17 49 22 6 5

CY 54 40 5 0 1

LV 13 48 25 5 9

LT 15 44 28 5 8

LU 37 50 9 2 2

HU 50 41 6 2 1

MT 49 43 7 1 1

NL 30 49 12 4 6

AT 44 44 7 3 2

PL 58 36 3 1 1

PT 48 41 7 3 1

RO 46 45 7 2 1

SI 29 56 11 3 1

SK 28 54 12 4 3

FI 45 47 5 1 2

SE 49 40 7 2 3
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Q3_6 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi állításokkal? 

Az  olyan  eszközök,  mint  a  szülői  felügyelet,  nem  elegendőek  a  gyermekek  online
biztonságának megőrzéséhez. 

Határozottan
egyetértek 

Inkább
egyetértek 

Inkább nem
ért egyet 

Határozottan
nem ért egyet

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 31 51 11 3 4

LÉGY 25 53 14 4 5

BG 27 53 17 3 2

CZ 24 55 15 3 3

DK 25 51 14 3 9

DE 30 50 12 2 6

EE 23 56 16 2 3

IE 32 46 14 3 6

EL 31 55 10 3 2

ES 35 52 9 2 3

FR 40 47 9 2 3

HR 27 56 12 2 2

IT 26 55 12 4 4

CY 38 50 9 2 1

LV 21 55 18 3 3

LT 30 52 14 3 1

LU 26 55 14 3 4

HU 28 51 15 4 3

MT 28 52 16 1 3

NL 27 51 14 3 5

AT 29 50 14 4 3

PL 26 55 12 3 5

PT 35 52 9 2 2

RO 39 45 11 3 3

SI 24 55 16 4 2

SK 22 53 16 4 5

FI 21 54 14 3 8

SE 37 45 10 2 6
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Q3_7 Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az alábbi állításokkal? 

Az  online  szolgáltatók  (pl.  közösségimédia-platformok)  fontos  szerepet  játszhatnak  a
gyermekek online szexuális zaklatása elleni küzdelemben.

Határozottan
egyetértek 

Inkább
egyetértek 

Inkább nem
ért egyet 

Határozottan
nem ért egyet

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 46 43 7 2 3

LÉGY 43 43 7 2 5

BG 47 42 8 2 2

CZ 38 49 8 2 3

DK 43 42 7 2 6

DE 45 41 9 2 3

EE 39 51 6 1 3

IE 62 30 4 2 3

EL 44 44 8 3 2

ES 47 47 3 1 2

FR 46 43 6 3 1

HR 49 43 5 2 1

IT 46 44 7 2 2

CY 54 32 9 2 2

LV 39 50 6 2 3

LT 36 52 7 2 3

LU 43 45 7 3 3

HU 31 45 15 5 4

MT 54 35 6 2 3

NL 48 41 5 2 4

AT 44 40 9 3 3

PL 42 48 5 2 3

PT 61 33 3 2 1

RO 54 35 6 2 3

SI 39 49 8 3 2

SK 41 48 7 2 3

FI 48 43 5 1 3

SE 54 34 7 1 4
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Q4_1  Az  elkövetők  egyre  inkább  kicserélik  egymás  között  a  gyermekek  szexuális  zaklatását
ábrázoló anyagokat (pl. fényképek, videók). Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az
alábbi állításokkal?

Ezt a tevékenységet észrevétlenül kell hagyni.

Határozottan
egyetértek 

Inkább
egyetértek 

Inkább nem
ért egyet 

Határozottan
nem ért egyet

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 7 9 11 69 4

LÉGY 4 8 11 74 3

BG 12 15 16 54 4

CZ 11 11 14 60 4

DK 5 12 15 63 6

DE 6 8 10 73 3

EE 4 7 12 72 5

IE 7 7 10 73 4

EL 10 10 11 66 3

ES 5 10 13 69 4

FR 6 8 11 73 3

HR 6 11 11 65 6

IT 8 12 13 62 5

CY 17 15 8 55 5

LV 5 11 16 60 9

LT 10 11 13 61 6

LU 6 6 10 75 5

HU 4 7 14 72 4

MT 3 5 13 75 4

NL 5 7 10 72 6

AT 8 7 10 72 3

PL 5 7 13 71 4

PT 11 9 7 70 4

RO 15 8 8 67 3

SI 8 11 12 65 4

SK 9 10 16 62 4

FI 6 8 9 74 3

SE 7 9 10 70 4
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Q4_2  Az  elkövetők  egyre  inkább  kicserélik  egymás  között  a  gyermekek  szexuális  zaklatását
ábrázoló anyagokat (pl. fényképek, videók). Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az
alábbi állításokkal?

Az online szolgáltatóknak (pl. a közösségimédia-platformoknak) szabadon kell dönteniük,
hogy kezelik-e ezt a problémát és hogyan.

Határozottan
egyetértek 

Inkább
egyetértek 

Inkább nem
ért egyet 

Határozottan
nem ért egyet

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 13 22 25 35 6

LÉGY 13 27 24 29 7

BG 16 27 33 22 2

CZ 13 27 29 25 6

DK 6 13 27 45 9

DE 8 16 24 48 4

EE 10 31 35 20 5

IE 17 20 21 37 6

EL 14 29 27 27 4

ES 14 22 26 31 8

FR 16 24 21 32 7

HR 9 18 27 42 5

IT 10 20 26 38 7

CY 18 20 30 28 5

LV 17 34 28 16 6

LT 16 35 27 15 7

LU 5 13 33 48 2

HU 6 12 32 46 5

MT 13 20 26 37 5

NL 15 22 23 35 5

AT 6 14 28 47 4

PL 23 31 20 20 7

PT 16 25 27 29 4

RO 21 29 24 22 4

SI 16 20 23 39 3

SK 9 22 31 33 5

FI 18 20 22 34 6

SE 10 22 29 34 6
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Q4_3  Az  elkövetők  egyre  inkább  kicserélik  egymás  között  a  gyermekek  szexuális  zaklatását
ábrázoló anyagokat (pl. fényképek, videók). Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az
alábbi állításokkal?

Fel kell  tárni és ki kell vizsgálni a gyermekek szexuális bántalmazását ábrázoló anyagok
cseréjét az áldozatok megmentése, az elkövetők bíróság elé állítása, valamint az áldozatok
újratraumatizálásának megelőzése érdekében.

Határozottan
egyetértek 

Inkább
egyetértek 

Inkább nem
ért egyet 

Határozottan
nem ért egyet

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 77 17 3 1 1

LÉGY 77 18 3 1 1

BG 71 22 4 2 1

CZ 69 23 4 2 2

DK 73 20 4 1 2

DE 79 15 4 1 1

EE 71 24 2 1 1

IE 83 12 2 2 1

EL 81 14 2 1 1

ES 78 16 3 2 1

FR 77 17 4 1 1

HR 79 17 2 1 1

IT 78 17 3 1 1

CY 86 11 1 1 1

LV 72 22 3 2 1

LT 72 23 3 1 1

LU 83 15 2 1 1

HU 73 20 3 2 1

MT 85 12 1 1 1

NL 77 14 6 2 1

AT 80 14 4 2 1

PL 70 21 4 2 3

PT 86 11 2 1 1

RO 80 14 4 2 1

SI 76 20 3 1 0

SK 67 27 4 2 1

FI 78 18 2 1 1

SE 83 12 3 1 1
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Q4_4  Az  elkövetők  egyre  inkább  kicserélik  egymás  között  a  gyermekek  szexuális  zaklatását
ábrázoló anyagokat (pl. fényképek, videók). Milyen mértékben ért egyet vagy nem ért egyet az
alábbi állításokkal?

Ennek a tevékenységnek a felderítése csak akkor írható elő, ha az elkövetők által egy adott
platformon vagy szolgáltatáson folytatott cserék száma jelentős.

Határozottan
egyetértek 

Inkább
egyetértek 

Inkább nem
ért egyet 

Határozottan
nem ért egyet

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 8 15 23 49 5

LÉGY 8 15 19 50 9

BG 12 20 32 33 3

CZ 7 17 27 42 7

DK 13 20 27 29 11

DE 6 12 22 54 6

EE 4 11 31 52 3

IE 8 14 22 49 7

EL 8 14 26 47 5

ES 8 13 21 54 4

FR 11 14 19 51 5

HR 7 14 22 52 4

IT 7 15 24 49 5

CY 8 15 20 52 6

LV 9 23 28 34 7

LT 7 14 31 43 5

LU 5 15 23 52 5

HU 5 11 27 53 4

MT 6 19 28 41 5

NL 10 17 22 43 8

AT 8 15 24 48 6

PL 9 17 26 42 7

PT 7 15 20 57 2

RO 15 18 19 45 4

SI 9 14 21 55 2

SK 9 20 31 35 5

FI 9 13 25 47 7

SE 8 14 19 51 8
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Az online szolgáltatók (pl. közösségimédia-platformok) jelenleg számos biztonsági intézkedést –
többek  között  automatizált  technológiai  eszközök  és  emberi  felügyelet  kombinációját  –
alkalmazhatnak a gyermekek szexuális zaklatásának felderítésére és bejelentésére, az áldozatok
megmentéséhez  és  az  elkövetők  bíróság  elé  állításához.  Az  alábbi  állítások  közül  melyik  áll
legközelebb az Ön véleményéhez?

Online szolgáltatók (pl. közösségi média platformok)...

képesnek kell lennie
arra, hogy önkéntes
lépéseket tegyen a
gyermekek online

szexuális
zaklatásának
felderítésére,

eltávolítására és
bejelentésére

bizonyos körülmények
között jogszabálynak

kell köteleznie a
gyermekek online

szexuális
zaklatásának
felderítésére,

eltávolítására és
bejelentésére.

...nem kell felderíteni,
eltávolítani és

jelenteni a gyermekek
online szexuális

zaklatását 

Inkább nem
válaszolsz/nem tudom

EU-27 41 55 2 2

LÉGY 45 49 2 4

BG 35 62 2 2

CZ 26 59 12 4

DK 41 52 2 4

DE 26 71 2 2

EE 29 67 1 2

IE 44 51 2 2

EL 42 54 3 2

ES 46 50 1 3

FR 64 33 1 2

HR 40 58 1 2

IT 30 65 3 2

CY 31 64 3 2

LV 28 63 4 5

LT 49 44 3 5

LU 26 67 3 4

HU 48 47 1 4

MT 42 55 1 2

NL 27 64 5 4

AT 24 71 3 3

PL 50 46 2 2

PT 55 44 1 1

RO 54 42 2 2

SI 45 51 2 2

SK 43 50 4 3

FI 39 57 1 3

SE 36 59 2 4
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6. kérdés A jelenlegi ideiglenes jogszabály önkéntes jellege miatt jelenleg csak kevés szolgáltató
észleli, eltávolítja és bejelenti az online szexuális visszaéléseket a platformjain, miközben sokan
nem tesznek lépéseket. Ezt szem előtt tartva, az alábbi állítások közül melyik áll legközelebb az
Ön álláspontjához?

Online szolgáltatók (pl. közösségi média platformok)...

... lehetővé kell tenni,
hogy önkéntes

lépéseket tegyenek a
gyermekek online

szexuális
zaklatásának
megelőzése,
felderítése,

eltávolítása és
bejelentése
érdekében. 

bizonyos
körülmények között

jogszabály kötelezi a
gyermekek online

szexuális
zaklatásának

megelőzésére,
felderítésére,

eltávolítására és
bejelentésére.

nem szabad
megakadályozni,

felderíteni, eltávolítani
és jelenteni a

gyermekek online
szexuális zaklatását 

Inkább nem
válaszolsz/nem

tudom

EU-27 38 57 3 3

LÉGY 41 52 3 4

BG 32 66 1 1

CZ 27 63 6 4

DK 32 60 3 5

DE 23 73 2 2

EE 26 71 1 2

IE 38 58 2 3

EL 40 55 2 3

ES 41 54 2 2

FR 60 36 2 2

HR 38 60 1 1

IT 32 64 2 2

CY 27 67 4 2

LV 28 65 2 5

LT 47 48 1 4

LU 23 72 3 3

HU 50 47 1 3

MT 38 59 1 2

NL 23 68 5 4

AT 20 75 2 3

PL 46 44 5 5

PT 52 47 1 0

RO 49 48 1 2

SI 43 51 3 3

SK 40 52 4 4

FI 36 60 1 3

SE 30 65 3 3
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2024. augusztus 3-án hatályát  veszti  az uniós jog,  amely lehetővé teszi  az online szolgáltatók
számára, hogy önkéntesen észleljék és jelentsék a gyermekek online szexuális zaklatását. Az EU
új jogszabályt javasolt, amely arra kötelezné az online szolgáltatókat, hogy megakadályozzák a
gyermekek szexuális zaklatását  a szolgáltatásaikban.  A megelőzés sikertelensége esetén és a
gyermekek  szexuális  bántalmazásának  jelentős  kockázata  esetén  a  szolgáltató  ideiglenesen
kötelezhető lenne a gyermekek online szexuális zaklatásának felderítésére és bejelentésére. Ha
2024 augusztusáig nem állapodnak meg erről az új jogszabályról, jogellenessé válik a gyermekek
online – önkéntes vagy nem önkéntes – szexuális zaklatásának felderítése. Ezt szem előtt tartva
milyen mértékben támogatná vagy ellenzi ezt a törvényjavaslatot?

Határozottan
támogatja 

Hajlamosak
támogatni 

Hajlamosak
ellenezni 

Határozottan
ellenzi 

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 56 22 6 7 9

LÉGY 48 25 5 6 15

BG 54 26 7 7 6

CZ 45 38 4 4 9

DK 55 23 5 4 12

DE 63 19 4 5 9

EE 43 28 10 9 11

IE 63 19 4 6 8

EL 42 28 9 14 7

ES 51 25 7 8 9

FR 55 24 6 6 9

HR 56 23 6 9 7

IT 58 21 4 9 8

CY 41 24 9 17 10

LV 43 32 7 5 13

LT 36 29 11 11 12

LU 64 19 4 5 8

HU 51 24 7 7 12

MT 58 19 3 13 6

NL 58 20 7 6 8

AT 63 18 4 5 9

PL 45 26 7 11 12

PT 62 18 4 10 6

RO 67 14 5 8 6

SI 47 28 8 11 7

SK 49 27 8 6 10

FI 59 18 5 8 11

SE 57 16 6 13 9
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Q8_1  Az  online  szolgáltatók  különböző  eszközöket  –  többek  között  automatizált  technológiai
eszközök kombinációját  és  emberi  felügyeletet  –  használhatnak a  gyermekek online  szexuális
zaklatásának felderítésére. Ezek az eszközök különböző mértékben zavarhatják a felhasználók
magánéletét.  Milyen  mértékben  támogatná  vagy  ellenzi  a  gyermekek  szexuális  zaklatásának
online szolgáltatók általi észlelését...  Eszközök, amelyek automatikusan észlelik a gyermekek
szexuális zaklatását ábrázoló, a rendőrség által már ismert anyagok képeit és videóit, hogy
azonosítsák, hol osztják meg újra ezeket a képeket és videókat az interneten.

Határozottan
támogatja 

Hajlamosak
támogatni 

Hajlamosak
ellenezni 

Határozottan
ellenzi 

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 61 28 5 2 4

LÉGY 60 28 6 2 5

BG 52 35 6 3 4

CZ 40 41 8 4 6

DK 61 28 5 2 5

DE 65 25 4 2 4

EE 54 37 4 2 3

IE 68 23 3 3 3

EL 61 29 5 2 3

ES 62 29 5 2 3

FR 62 27 5 2 4

HR 63 27 5 3 2

IT 61 26 7 2 4

CY 65 25 2 3 6

LV 47 40 5 3 5

LT 53 36 5 2 4

LU 67 25 2 3 3

HU 55 34 5 2 5

MT 74 19 2 3 4

NL 61 26 6 2 5

AT 66 25 4 2 4

PL 50 36 5 4 5

PT 73 22 3 2 1

RO 71 19 5 2 3

SI 58 30 6 3 3

SK 51 35 7 3 5

FI 65 26 3 1 5

SE 71 18 5 2 5
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Q8_2  Az  online  szolgáltatók  különböző  eszközöket  –  többek  között  automatizált  technológiai
eszközök kombinációját  és  emberi  felügyeletet  –  használhatnak a  gyermekek online  szexuális
zaklatásának felderítésére. Ezek az eszközök különböző mértékben zavarhatják a felhasználók
magánéletét. Milyen mértékben támogatná vagy ellenezné a gyermekek online szolgáltatók általi
szexuális zaklatásának felderítését a  mesterséges intelligencián (AI) alapuló új online képek
és videók felderítésére szolgáló eszközökönkeresztül

Határozottan
támogatja 

Hajlamosak
támogatni 

Hajlamosak
ellenezni 

Határozottan
ellenzi 

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 52 33 7 4 6

LÉGY 48 34 7 3 8

BG 45 39 9 5 3

CZ 37 40 12 5 7

DK 43 38 8 4 8

DE 52 33 6 3 6

EE 42 44 7 3 5

IE 53 29 6 4 8

EL 48 39 7 3 4

ES 53 33 6 2 6

FR 53 29 7 4 6

HR 54 32 7 4 4

IT 54 30 8 3 6

CY 58 31 5 2 4

LV 40 43 8 3 6

LT 43 40 9 2 7

LU 53 34 5 3 4

HU 48 36 7 3 5

MT 65 26 3 2 4

NL 46 34 8 4 8

AT 52 31 9 4 5

PL 45 38 6 5 6

PT 65 28 3 2 2

RO 64 25 6 3 3

SI 53 33 9 3 3

SK 41 37 10 6 6

FI 49 37 6 2 6

SE 54 28 9 4 4
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Q8_3  Az  online  szolgáltatók  különböző  eszközöket  –  többek  között  automatizált  technológiai
eszközök kombinációját  és  emberi  felügyeletet  –  használhatnak a  gyermekek online  szexuális
zaklatásának felderítésére. Ezek az eszközök különböző mértékben zavarhatják a felhasználók
magánéletét. Milyen mértékben támogatná vagy ellenezné a gyermekek online szolgáltatók általi
szexuális  zaklatásának  felderítését  a...  mesterséges intelligencián  (AI)  alapuló eszközökön
keresztül, amelyek a szexuális zaklatást és/vagy a közvetlen visszaéléseket észlelik

Határozottan
támogatja 

Hajlamosak
támogatni 

Hajlamosak
ellenezni 

Határozottan
ellenzi 

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 53 31 6 3 6

LÉGY 47 33 7 3 10

BG 48 36 9 5 3

CZ 40 39 11 4 7

DK 45 36 8 3 8

DE 50 31 7 3 8

EE 44 43 6 2 6

IE 57 29 5 4 6

EL 51 38 4 2 4

ES 60 29 4 2 6

FR 52 30 8 3 8

HR 58 31 5 2 4

IT 58 28 7 3 4

CY 59 31 4 3 3

LV 39 43 7 2 9

LT 45 40 7 2 6

LU 52 34 5 3 6

HU 48 37 7 3 6

MT 68 24 3 2 3

NL 46 33 9 3 9

AT 52 32 7 3 6

PL 50 36 4 4 6

PT 68 26 3 2 3

RO 67 24 3 3 3

SI 55 30 8 4 3

SK 40 38 10 5 8

FI 54 34 5 3 5

SE 55 28 9 3 5
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Q9_1 Az elmúlt  évben a szolgáltatók 1,5 millió jelentést  küldtek a gyermekek online szexuális
zaklatásáról  az  EU-ból.  Ezeknek  a  jelentéseknek  több  mint  egymilliója  –  70%-a  –  online
üzenetekből, e-mailekből és csevegésekből származik, a többi pedig más forrásokból, például a
közösségi médiából és a játékplatformokról származik. Milyen mértékben támogatná vagy ellenzi a
következőket?  A gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagokat felderítő szolgáltatók
és a nyilvánosság számára megosztott beszélgetések (pl. fórumokon, játékplatformokon)

Határozottan
támogatja 

Hajlamosak
támogatni 

Hajlamosak
ellenezni 

Határozottan
ellenzi 

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 59 28 5 2 5

LÉGY 54 28 7 3 7

BG 51 34 7 3 5

CZ 42 42 8 2 6

DK 53 28 7 5 7

DE 59 28 5 2 7

EE 54 34 6 2 5

IE 61 24 4 3 7

EL 64 29 4 1 2

ES 60 31 4 2 3

FR 60 28 5 2 5

HR 53 29 7 8 4

IT 60 27 6 2 6

CY 65 26 5 1 4

LV 42 38 6 5 10

LT 58 33 5 1 4

LU 61 30 3 3 4

HU 52 38 3 1 6

MT 65 23 4 3 4

NL 55 27 7 4 6

AT 61 27 5 2 4

PL 54 33 4 4 5

PT 72 22 2 1 2

RO 75 18 4 1 2

SI 49 30 8 7 6

SK 45 35 8 4 8

FI 66 25 2 2 5

SE 71 19 4 3 4
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Az elmúlt  évben a szolgáltatók 1,5 millió  olyan jelentést  küldtek a gyermekek online szexuális
zaklatásáról, amely az EU-ból származik. Ezeknek a jelentéseknek több mint egymilliója – 70%-a –
online  üzenetekből,  e-mailekből  és  csevegésekből  származik,  a  többi  pedig  más  forrásokból,
például  a közösségi  médiából  és a játékplatformokról  származik.  Milyen mértékben támogatná
vagy ellenzi a következőket?  A gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagokat észlelő
szolgáltatók és az üzenetekben (pl. e-mail, chat) folytatott beszélgetések abban az esetben,
ha a gyermekek szexuális zaklatásának jelentős kockázata áll fenn egy adott platformon

Határozottan
támogatja 

Hajlamosak
támogatni 

Hajlamosak
ellenezni 

Határozottan
ellenzi 

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 58 29 5 2 5

LÉGY 55 31 5 2 8

BG 51 36 7 3 4

CZ 43 41 8 3 6

DK 52 30 7 4 8

DE 58 28 4 3 7

EE 47 39 7 2 5

IE 62 26 3 3 6

EL 64 29 4 2 2

ES 58 31 5 2 4

FR 59 29 5 2 5

HR 53 33 6 4 4

IT 63 26 3 2 6

CY 62 26 5 2 5

LV 36 43 9 4 9

LT 50 37 7 1 5

LU 59 32 3 3 4

HU 40 40 8 3 10

MT 65 26 2 3 4

NL 56 28 6 3 6

AT 58 28 6 2 6

PL 53 34 5 3 6

PT 69 24 3 1 3

RO 75 18 4 2 2

SI 51 31 9 5 4

SK 44 38 8 3 7

FI 59 30 5 2 5

SE 66 21 6 3 4

Eurobarométer gyorsfelmérés – A gyermekek védelme az online szexuális zaklatással szemben 

Terepmunka: 28/6–4/7/2023/(%) Alap: n=26 270 – Összes válaszadó
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Q9_3 Az elmúlt  évben a szolgáltatók 1,5 millió jelentést  küldtek a gyermekek online szexuális
zaklatásáról  az  EU-ból.  Ezeknek  a  jelentéseknek  több  mint  egymilliója  –  70%-a  –  online
üzenetekből, e-mailekből és csevegésekből származik, a többi pedig más forrásokból, például a
közösségi médiából és a játékplatformokról származik. Milyen mértékben támogatná vagy ellenzi a
következőket? A gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló anyagokat észlelő szolgáltatók és
a végpontok közötti titkosítást használó üzenetekben történő csábítás* abban az esetben,
ha a gyermekek szexuális zaklatásának jelentős kockázata áll fenn egy adott platformon (*a
végponttól végpontig terjedő titkosítás megakadályozza, hogy az anyagokat vagy beszélgetéseket
a feladó és a címzett kivételével bárki megtekintse)

Határozottan
támogatja 

Hajlamosak
támogatni 

Hajlamosak
ellenezni 

Határozottan
ellenzi 

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 55 28 6 3 8

LÉGY 52 29 5 2 11

BG 48 37 6 4 5

CZ 41 38 8 3 10

DK 49 29 7 4 11

DE 51 27 7 4 12

EE 44 35 8 4 10

IE 59 25 4 3 9

EL 58 30 5 2 6

ES 57 29 5 3 6

FR 59 26 5 3 7

HR 51 31 6 4 7

IT 60 27 5 2 7

CY 61 25 6 2 7

LV 32 41 10 5 12

LT 48 38 5 2 7

LU 56 30 5 3 5

HU 38 35 8 4 14

MT 60 27 4 4 6

NL 53 27 6 4 10

AT 49 30 8 4 10

PL 48 35 5 4 9

PT 65 26 3 2 4

RO 72 20 4 2 3

SI 48 31 10 5 6

SK 41 38 8 3 10

FI 53 29 5 4 9

SE 64 21 5 3 7
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Q10  Ismer  olyan  gyermekről,  aki  online  szexuális  zaklatás  áldozata  volt  (pl.  hogy  a
bántalmazásukról képeket és videókat osztottak meg online vagy ápoltak)? 

Igen Nem 
Inkább nem válaszolsz/nem

tudom

EU-27 8 90 2

LÉGY 8 89 2

BG 10 87 3

CZ 9 90 1

DK 14 84 2

DE 6 93 2

EE 9 87 4

IE 11 87 3

EL 11 87 2

ES 9 90 2

FR 9 89 2

HR 10 86 4

IT 6 91 3

CY 9 89 3

LV 7 90 3

LT 7 89 5

LU 13 85 3

HU 6 92 2

MT 8 88 4

NL 12 85 3

AT 9 89 2

PL 8 90 3

PT 8 90 2

RO 12 86 2

SI 9 89 2

SK 7 92 1

FI 10 87 3

SE 14 83 3

Eurobarométer gyorsfelmérés – A gyermekek védelme az online szexuális zaklatással szemben 
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Q11 Találkozott-e vagy volt-e kitéve a gyermekek szexuális zaklatását ábrázoló online anyagoknak
(pl. képek és videók, ápolási tevékenységek)? 

Igen Nem 
Talán/nem

biztos 

Inkább nem
válaszolsz/ne

m tudom

EU-27 9 82 9 1

LÉGY 8 87 4 1

BG 15 68 16 1

CZ 10 77 13 1

DK 8 84 7 1

DE 6 87 6 1

EE 6 81 12 1

IE 10 81 9 1

EL 9 84 6 1

ES 10 82 7 1

FR 7 86 6 1

HR 11 70 19 1

IT 8 83 8 1

CY 6 83 10 1

LV 7 75 16 2

LT 6 73 20 1

LU 10 78 12 0

HU 14 72 13 1

MT 6 82 10 2

NL 7 87 5 1

AT 8 84 7 2

PL 11 71 18 1

PT 9 83 7 1

RO 13 70 16 1

SI 10 73 16 1

SK 8 72 19 1

FI 10 75 14 1

SE 8 79 13 1

Eurobarométer gyorsfelmérés – A gyermekek védelme az online szexuális zaklatással szemben 
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Q12  Mit  tennél,  ha  online  találkoznál  a  gyermekek  szexuális  bántalmazásával  kapcsolatos
anyagokkal? 

[TÖBB VÁLASZ IS MEGENGEDETT]

Jelentse az
online

szolgáltatón
ak (pl. az
anyagot
tároló

közösségim
édia-

platform) 

Jelentse a
rendőrségne

k 

Bejelentés
egy olyan

szervezetnek,
amely a

gyermekek
szexuális
zaklatását
ábrázoló

online
anyagok

eltávolításán
dolgozik 

Az anyag
törlése 

Nem vagy
biztos
benne 

Te nem
tennél

semmit 

Inkább nem
válaszolsz/n
em tudom

EU-27 43 69 26 16 5 1 2

LÉGY 40 63 28 14 9 1 3

BG 49 59 34 12 6 1 2

CZ 34 59 17 10 13 2 2

DK 44 78 28 14 5 0 1

DE 44 78 30 16 4 1 2

EE 31 68 31 9 11 1 1

IE 55 68 36 19 6 1 2

EL 31 78 33 10 3 0 0

ES 35 75 17 13 5 0 2

FR 54 66 35 22 4 0 2

HR 50 60 25 12 6 1 2

IT 38 67 18 18 3 2 2

CY 33 77 25 11 5 1 1

LV 36 50 22 10 16 2 2

LT 35 60 31 13 7 1 5

LU 45 77 23 12 4 0 1

HU 51 60 28 9 4 1 5

MT 45 66 28 17 7 0 2

NL 45 66 36 22 7 1 4

AT 45 76 35 18 3 1 1

PL 37 65 21 14 8 1 3

PT 55 71 23 18 3 0 1

RO 51 63 26 9 8 1 1

SI 41 64 32 11 6 1 3

SK 41 47 20 13 11 2 4

FI 46 64 24 13 8 1 2

SE 43 71 26 10 10 1 2
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Megjegyzések és kiegészítő információk
(Pierre Dieumegard)

Nyelvi problémák 

A hivatalos  angol  nyelvű  jelentés  tartalmazza  az  angol  nyelvű  kérdések  listáját.  A különböző
hivatalos nyelvekre történő automatikus fordítás nem mindig adja meg a különböző nyelveken
ténylegesen  feltett  különböző  kérdések  pontos  szövegét.  Ha  többet  szeretne  megtudni  a
ténylegesen  feltett  kérdésekről,  a  különböző  országok  kérdőíveit  feltöltheti  a
https://search.gesis.org/research_data/ZA8763 oldalra. 

A gépi fordítás néha rossz eredményeket ad, különösen a szexuális viselkedés területén.

A  „grooming”  kifejezést  az  automatikus  fordító  rosszul  fordítja  le.  Az  országlapon  ezt  a
„pszichológiai manipuláció” jelzi, ami nem egyértelmű. Ez a „grooming” kifejezés nem létezik ezzel
a  szexuális  jelentéssel  az  1999-es  „Grand  Dictionary  Larousse  Chambers”-ben.  Az  „Oxford
Advanced Learners Dictionary,  7. kiadás” című 2005.  évi  kiadványban ez az utolsó helyen áll,
azzal  a meghatározással,  hogy „fel  kell  készíteni  a gyermeket  egy találkozóra,  különösen egy
internetes  csevegőszobában,  azzal  a  szándékkal,  hogy  jogellenes  szexuális  aktust  hajtsanak
végre”.

A szociodemográfiai adatok hiánya a hivatalos jelentésben
A szokásos Eurobarométer-jelentésekben a szociodemográfiai adatokat (nem, életkor, végzettség,
néha lakóhely, vagyon és egyéb jelzések) általában táblázat formájában adják meg, még akkor is,
ha nincs vagy kevés grafikon mutatja be őket. Ebben az 532-es Eurobarométer gyorsfelmérésben
nincsenek táblázatok, és alig néhány mondat van a szövegben: a „sociodemo” kifejezés a jelentés
során mindössze ötször szerepel a 7., a 9. és a 12. kérdés esetében. 

Ezeket  a  kérdéseket  azonban  feltették,  és  hogy  az  eredmények  jól  elérhetők  a
https://data.europa.eu/data/datasets/s2656_fl532_eng weboldalon elérhető.xls fájlokban. 

Kár, mert találunk valamit, amire gondolhatunk.

Szociodemográfiai és országadatokösszehasonlítása
Csak azt a néhány kérdést tárgyaljuk itt, ahol a hivatalos jelentésben a „sociodemo” szó szerepel.
Valószínű, hogy az összes kérdés mélyrehatóbb tanulmányozása érdekes eredményeket hozna.

A Q7. kérdés (új törvény támogatása) és a Q10 kérdés (az áldozat személyes
ismerete) folytatása

– az országok esetében enyhe pozitív korreláció áll fenn: minél többen ismerik az áldozatot, annál
inkább támogatják a törvényt (vagy fordítva)

–  a  társadalmi  csoportok  esetében  az  ellenkezője  igaz:  a  korreláció  egyértelműen  negatív.  A
magyarázó tényező az életkor. Az 55 év felettiek erősen támogatják a törvényjavaslatot, de csak
kevés  áldozatot  ismernek,  míg  a  18–24  év  közötti  fiatalok  több  áldozatot  ismernek,  de
kedvezőtlenek a törvényhez (a közösségi média szabadságát akarják kihasználni?)
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Q8 kérdés  (Q8_1 támogatás  képek és  videók automatikus észleléséhez,  Q8_3
támogatás a mesterséges intelligenciához a közvetlen visszaélések felderítéséhez).

Nem meglepő, hogy a korreláció pozitív: azok az emberek, akik az egyiket támogatják, szintén
kedvezőek a másiknak. Mint gyakran, az országok közötti különbség nagyobb, mint a társadalmi
csoportok között, de ez nem látványos, mert nagy a véleménykülönbség a korcsoportok között: a
fiatalok (18–24 évesek) sokkal kevesebbet támogatják ezeket az automatikus eszközöket, mint az
55 év felettiek. Ez a viselkedés gyakran előfordul, amikor az internetről és a közösségi hálózatokról
van  szó:  a  fiatalok  többnyire  elkötelezettek  a  szabadság  mellett,  a  legidősebbek  leginkább  a
biztonság mellett elkötelezettek.
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Q8_1 és Q8_3 diagram; az országok kék, szociodemográfiai csoportokban vannak
piros színben
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Kérdés: Mit tennél, ha online találkoznál gyermekpornográfiával? Bejelentés a
szállítónak,  jelenteni  a  rendőrségnek,  jelenteni  egy  szakszervezetnek,
megsemmisíteni a felszerelést)

A két leggyakoribb válasz (a rendőrségnek és a beszállítónak szóló jelentés) esetében a válaszok
országonként eltérőek, és nem egyértelmű összefüggések: jelentkezhet vagy a másiknak, vagy
mindkettőnek,  vagy  mindkettőnek.  A  társadalmi  csoportok  esetében  azonban  a  korreláció
egyértelműen  negatív:  a  24  év  alattiak  valamivel  többet  jelentenek  a  beszállítónak,  mint  a
rendőrségnek (57% szemben az 50%-kal), míg az 55 év felettiek sokat jelentenek a rendőrségnek
(több  mint  75%),  és  nagyon  keveset  a  beszállítónak  (35%).  A  keleti  országok  vonakodnak
bejelenteni a rendőrséget.

Amellett,  hogy rámutattak a felfedezés egy speciális struktúrára,  lehetséges volt  válaszolni  „az
anyag elpusztítása”. Nincs egyértelmű összefüggés a rendőri bejelentési hajlandóság és az anyag
megsemmisítésére való hajlandóság között,  de három társadalmi  csoport  választja el  magát a
felhőtől: „18–24 év”, „még a tanulmányokban” és „nemi hovatartozás nélkül bejelentett”. Ezek az
emberek  nem  tesznek  vallomást  a  rendőrségnek,  és  elpusztítják  az  anyagot.  Valójában
ugyanazoknak  az  embereknek  kell  lenniük:  azok,  akik  még  oktatásban  vannak,  szinte
szükségszerűen fiatalok, és az 55 év felettiek számára idegena„nem-b” fogalma.
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A 12. kérdés diagramja: jelentést tesza szolgáltatónak és a rendőrségnek; a kék, a
szociodemográfiai csoportok piros színűek.
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Következtetés:  mint  általában  az  Eurobarométer  felméréseknél,  nem  csak  a
sajtóközleményt,  vagy  akár  az  angol  nyelvű  jelentést  is  el  kell  olvasnunk,  hanem  az
értéktáblákban is információt kell találnunk.
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A 12.  kérdés diagramja: jelentse a rendőrségnek és törölje az anyagot;  a kék, a
szociodemográfiai csoportok piros színűek.
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